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Expert :

Monsieur Jean-Jacques VELK
31, allée du Bois du Vincin - 56000 VANNES

Tél : 02 97 47 69 35 - Fax : 02 97 01 36 91

DOCUMENTS - AUTOGRAPHES - MANUSCRITS

1 - Anne de Bretagne – Duchesse de
Bretagne et Reine de France
(1476-1514) – L. S. Du 29 juin… –
In-4º sur beau papier en faveur de
son Conseiller et Grand Aumonier
l’Evêque de Viviers – “Il a este
convenu pour pacifier sondit evesche
à la requête de Monsgr le Roy et de
moy faire pension au cardinal de
Saint-Denis qui luy est grant charge
atendu mesmemement que cedit
esveche n’est pas de grand valeur,
touteffois afin qu’il puisse le mieulx
supporter Monsgr le Roy et moy
escripvons à nre Sainct père le pape
luy reserver labbaye d’Aynay près
Lyon…” – Pièce signée “Anne”-
Bon état. 4000/4600 €

2 - Catherine de Medicis – Régente de
1560 à 1564 – L. S. In-folio sur
papier vélin, adressée en août 1564 à
son cousin le Sieur de
Montmorency ; Connétable de
France – Signée « Catherine » - Au
verso : adresse et reste de sceau –
Bon état. 610/910 €

3 - Charles VIII (1470-1498) – Roi de
France – P. S. Blainville 1er mai 1485
– In-folio oblong sur vélin (en partie
bruni) – Mandement en faveur des
habitants d’Harfleur – Il les acquitte
de la somme de « deux cens livres
tournois » leur port d’octroi pour le
pays et duché de Normandie – Signé
« Charles » et contresigné par
Robineau – Rare – Bon état. 

1980/2280 €
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4 - Christine de Bourbon (alias Chrétienne) – 1606-1663 – Fille du Roi Henri IV
et de Marie de Médicis, épouse de Victor Amédée, Duc de Savoie – L. S. In-folio
sur papier adressée à Madelle de Rossillon le 26 may 1642 – « J’ay receu avec
vostre lettre les pastilles que vous m’aves envoyées, qui sont très bonnes… Votre
bonne amie Chrétienne » - Cachet à sec – Bon état. 230/275 €

5 - François II, Duc de Bretagne et père de la Duchesse Anne – L. S. In-8º oblong
du 19 septembre 1465 – « A nos biens amez (amis) et feaulx subjez (sujets) les
bourgeois et habitants de Rennes… » - Signé « Francoys » - Bon état.

460/530 €

6 - Louis XII, Roi de France de 1498 à 1515 (beau père de François 1er) – P. S. In-
folio oblong sur vélin – 14 mai 1494 (Alors Duc d’Orléans, de Milan et de
Valois) – Il donne l’ordre de payer les neuf mois de gages dûs à son écuyer
François de Cuignac, alors qu’il était en Bretagne – Signé « Louis » et
contresigné par Cotereau – (Louis XII fut le second mari d’Anne de Bretagne),

1300/1500 €

7 - Louis XV, Roi de France (1710-1774) – P. S. Gr. In-folio oblong sur vélin
(54x60 cm) – Versailles, août 1757 – Lettres de grâce et rémission pour un
condamné aux galères – Avec sceau de type « Majesté », dans une main un
sceptre et dans l’autre la main de justice – Signé « Louis » - Bon état. 

760/1070 €

8 - (Manuscrit) – Livre des papillons et des chenilles, par le Dr H. Rockstroh –
Traduction de l’allemand par P. De la Jousselandière – In-8º de 36 pp. A l’encre
(écriture bien lisible) – Rel. cart. toilé titré. 60/90 €

9 - (Manuscrit) – Saint-Domingue – Manuscrits XVIIIème siècle : 2 vols in-folio :
Livres de correspondance d’un colon français portant sur les troubles de
l’époque (1792-1793), les exportations de café, de cacao, la traite des nègres,
l’esclavage etc... – « Ce n’est point une guerre des Nations, c’est une guerre de
noirs… » - « Les négriers francois ne sont plus admis à la Havanne… » -
« L’habitation dont vous m’envoyez l’état ferait bien mon affaire sur tout si la
terre est bonne… » - « Il serai peu sage de faire en ce moments des acquisitions
à St-Domingue à moins de n’y être déterminés par un bon prix qui compense le
risque que l’on cours… » - « Aurons-nous la guerre par mer soit avec l’Ang re,
soit avec l’Espagne? C’est ce que je ne crois point malgré les vraisemblances.
Si la paix n’est pas interrompue, mon projet serait d’armer un négrier pour
environ 200 nègres qui irait faire la vente chez vous… etc... etc... (Courrier
adressé à Mrs Demergue et Lemaistre à Fort St-Pierre) – Nombreux noms de
différentes personnes habitant sur l’Ile ou sur les Iles de Guadeloupe et de
Martinique etc... - En deux volumes d’environ 360 pages au total écrites à
l’encre – Reste de reliure en vélin de l’époque – Dos à vif et 1 plat séparé. 

600/900 €

10 - (Manuscrit) - Répertoire alphabétique XVIIIème siècle (1792) de personnes
résidant alors à Saint-Domingue, à Cayenne, à la Nouvelle-Orléans, en
Guadeloupe et à la Martinique et étant en commerce avec le colon français des
manuscrits décrits au nº précédent – In-folio de 24 ff. – Br. – Joint : Livre de
compte des marchandises – Pet. In-folio de 58 et 15pp. 150/230 €
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11 - (Manuscrit Marine) – Port de Rouen – Registre d’entrée et de sortie des
navires du 1er décembre 1919 au 30 septembre 1920 – Document in-folio en
partie manuscrit avec la nationalité, les noms des capitaines, des armateurs, le
tonnage, la nature du chargement, le tirant d’eau, le nombre d’hommes
d’équipage, etc... – In-folio d’environ 570 pp. – Rel. de l’ép. toile noire (qq. peu
usée) – Dos lisse – Titre à l’encre. 150/230 €

12 - Rohan Armand Jules (Archevèque de Reims) – L. S. In-folio sur papier vélin
(3 pp.) du 10 avril 1751 – Signée « Arm. Jul. P. De Rohan arch. Duc de Reims,
abbé de Gozze » - Armand Jules de Rohan a sacré Louis XV à Reims le
25 octobre 1722 – Bon état. 200/250 €

13 - (Zola Emile) – Page de titre du journal l’Aurore du jeudi 13 janvier 1898 avec
le célèbre « J’accuse » - 62 x 46 cm – Encadrée sous verre – Bon état.

105/140 €

AQUARELLES – DESSINS – GRAVURES

14 - Boisecq S. A. – 12 gravures sur Japon et sur vélin – Paysages et portraits –
Toutes signées au crayon et numérotées – 25 x 32 cm marges comprises – Bel
état. pièce 40/60 €

15 - Baudry Paul (1828-1886) – «Portrait de Mr Guerrier» - Dessin à la mine de
plomb sur papier contre-collé – 36,50 x 25,50 cm – Signé et daté (1869) en bas
à gauche – Bel état. 330/530 €

16 - Baudry Paul – «Portrait de Melle Emilie Guerrier» – Dessin à la mine de plomb
sur papier beige contre collé – 39 x 27 cm – Signé aux initiales P. B. En bas à
droite – Daté avil 1869 – Bel état. 330/530 €

17 - Baudry Paul – «Portrait assis de Gaston Guerrier» - Dessin à la mine de plomb
sur papier contre-collé – 36x26 cm – Signé « Paul» en bas à droite – Date : 1869
– Bel état. 270/380 €

18 - Baudry Paul (attribué à) – «Etude pour Apollon et Marsyas» (pour le foyer de
l’Opéra) – Dessin crayon et fusain sur carton beige – 22x23 cm - (Tâche).

90/120 €

19 - Coraboeuf Jean-Alexandre (1870-1947) – «Portrait en buste de Madeleine» –
Dessin crayons de couleurs sur carton de forme ovale – 38x29 cm + marges –
Signé à l’encre en bas à droite – Très bel état. 150/230 €

20 - Coraboeuf J.-A. – «Portrait de femme au fauteuil» - Dessin crayon sur carton –
48x38 cm + marges – Signé et daté (1918) en bas à droite – Très bel état. 

120/180 €

21 - Coraboeuf J.-A. – «Portrait de femme assise» - La mère de l’artiste – Dessin
crayon sur carton – 48x38 cm + marges – Signé et daté (1925) à l’encre en 

100/150 €

22 - Coraboeuf J.-A. – “Portrait de profil de Mme Chamel” – Médaillon de 18 cm
de diamètre – Dessin crayons de couleurs sur carton – Signé et daté (1916) en
bas à droite – Très bel état. 70/100 €

23 - Coraboeuf J.-A. – “Le départ du marin” – Dessin mine de plomb sur carton –
27x19 cm – Signé en bas à gauche et droite – Bel état. 100/150 €
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24 - Coraboeuf J.-A. – “Buste de Madeleine” – Dessin crayons de couleur sur carton
souple – 38x29 cm – Signé et daté 1927 en bas à droite – Bel état. 40/60 €

25 - Coraboeuf J.-A. – « Portrait de Madeleine Coraboeuf » - Dessin crayon sur
carton légèrement colorié – 21x13 cm - Signé et daté 1936 en bas à gauche –
Présenté au salon des Artistes français de 1937 (cachet et étiquette au dos) – Bel
état. 120/180 €

26 - Coraboeuf J.-A. – « Portrait en buste de Pierre Viaud » - Dessin crayon sur
papier contre-collé – 28x21 cm – Signé et daté 1894 en bas à droite – Bel état.

90/120 €

27 - Coraboeuf J.-A. – « Portraits de Mme Baudry et de son fils François » - Dessin
crayon sur papier fort contre-collé – 23,50x17,50 cm – Signé et daté 1904 en bas
à gauche – Bel état. 100/130 €

28 - Coraboeuf J.-A. – “La tour de Monthlery et l’église de Linas” – Dessin crayon
sur papier contre-collé – 10,50x16 cm – Signé et daté 29 mai 1898 en bas à
gauche – Bel état. 90/120 €

29 - Coraboeuf J.-A. – “Portrait de femme au collier” – Dessin crayon sur carton
souple lég. colorié – 18x13 cm – Signé en bas à droite – Bel état. 60/90 €

30 - Coraboeuf J.-A. – « Portrait de jeune élégante » - Dessin à la mine de plomb –
15x10 cm – Signé en bas à gauche – Bel état. 40/60 €

31 - Coraboeuf J.-A. – « Personnages XVIIIème siècle dans un intérieur bourgeois »
- Dessin à la mine de plomb sur papier contre-collé – 13,50x18 cm – Signé et
daté 1885 en bas à gauche (sans doûte les débuts de l’artiste). 60/90 €

32 - Coraboeuf J.-A. – « Portrait d’homme » - Gravure – 14x10 cm + gr. Marges –
Signature et date 1895 imp. en bas à droite – Bel état. 30/40 €

33 - Coraboeuf J.-A. – « Portrait de Raphaël Colin » d’après un portrait par lui-
même – Dessin crayon sur papier – Signé et daté J Coraboeuf 1890 – Très bel
état. 60/90 €

34 - Coraboeuf J.-A. – «Portrait d’Ingres jouant du violon» - Dessin à l’encre noire
sur papier contre-collé – 22x17 cm – Avec écrit de J.-A. Coraboeuf : « Violon
d’Ingres, le célèbre violoniste qui avait la manie de peindre et de dessiner».

90/120 €

35 - Coraboeuf Madeleine – «Nature morte à l’oiseau», dessin fusain et couleurs sur
papier contre-collé – 30,50x24 cm – Signé M Coraboeuf en bas à droite. 40/60 €

36 - Coraboeuf Madeleine – «Portrait d’homme de profil» - Dessin crayon sur
papier contre-collé – 18x13 cm – Signé en bas à droite. 40/60 €

37 - Elliott Harry (1882-1959) – “Après un jour de chasse” – Aquarelle gouache sur
papier fort – 30x40 cm – Signée en bas à droite – Très bel état. 1500/2300 €

38 - Elliott Harry – “La partie d’échec” – Aquarelle gouache sur papier fort –
30x40 cm – Signée en bas à gauche – Très bel état. 1500/2300 €

39 - Millière Maurice (1871-1946) – “Portrait de Jean Coraboeuf dessinant” –
Dessin crayon et fusain sur papier contre-collé – 32x24,50 cm – Signé et daté
1893 – “A l’ami Coraboeuf, Maurice Millière” – Au dos, écrit par J Coraboeuf :
“Mon portrait par Millière dessiné à l’école des Arts décoratifs” – Bel état. 

230/300 €



9

ATLAS – CARTES GÉOGRAPHIQUES
PLANS - VUES

40 - (Atlas) – Mercator – “Atlas Minor” – Amsterdam; Janssonius, 1676 – In-4º
oblong – Mq. p de titre – Cont. 198 cartes (sur 206) joliment coloriées à l’époque
(2 cartes ayant de lég. us. et pet. mouill. claires en marges pour ces 2 cartes) –
22x28,50 cm marges comprises – Modeste rel. XIXème siècle (1 mors fendu) –
Dos à nerfs muet. 6100/7600 €

41 - Belle mappemonde couleurs en deux hémisphères par Delamarche (1837) –
34x48 cm – Pet. déch. sans perte – Bel état. 40/50 €

42 - Carte XIXème siècle des Iles Britanniques en coul. par Delamarche (1837) –
34x48 cm + gr. marges – Bel état. 20/30 €

43 - Carte XIXème siècle en coul. de Norvège, Suède et Danemark par Delamarche
(1837) avec en cartons : l’Islande, les Iles Faero - 40x29 cm + gr. marges – Bel
état. 20/30 €

44 - Carte XIXème siècle en coul. de la Russie d’Europe, partie septmtrionale – Avec
la Finlande – Par Delamarche (1836) – 29x39 cm + gr. marges – Bel état. 

20/30 €

45 - Carte XIXème siècle en coul de la Russie d’Europe, partie méridionale avec la
Mer Noire et la mer Caspienne – Par Delamarche (1836) – 29x39 cm + gr.
marges – Bel état. 20/30 €

46 - Carte XIXème siècle en coul. de Hollande et Belgique par Delamarche (1836) –
41x29 cm + gr. marges – Bel état. 20/30 €

47 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Allemagne comprenant l’Empire d’Autriche,
le royaume de Prusse… et la Pologne – Par Delamarche (1836) – 38x40 cm + gr.
marges – Bel état. 20/30 €

48 - Carte XIXème siècle en coul. de la Suisse ou Helvétie – Par Delamarche (1837)
– 28,50x41 cm + gr. marges – Bel état. 20/30 €

49 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Espagne et du Portugal – Par Delamarche
(1836) avec les îles de Majorque, Minorque, etc... – 28,50x37 cm + gr. marges –
Bel état. 20/30 €

50 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Italie septentrionale – Par Delamarche (1836)
avec la Corse et une partie de la Sardaigne – 29x40 cm + gr. marges – Bel état.

20/30 €

51 - Carte XIXème siècle en coul. de Royaume des Deux Siciles-Sardaigne par
Delamarche (1836) – Avec l’île de Malte – 29x40 cm + gr. marges – Bel état.

20/30 €

52 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Afrique – Par Delamarche (1837) – Avec
Madagascar, Ile Bourbon et l’Île de France (Réunion-Maurice) – 29x40 cm + gr.
marges – Bel état. 20/30 €

53 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Amérique septentrionale par Delamarche
(1836) – Nouvelle-Bretagne (Canada), Etats-Unis, Les Grandes-Antilles, etc... –
28x32 cm - + gr. marges – Bel état. 20/30 €
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54 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Amérique méridionale – Par Delamarche
(1836) – Avec les Guyanes etc... – 28x33 cm + gr. marges – Bel état. 20/30 €

55 - Double carte en coul. XIXème siècle de la Palestine par Delamarche (1837) –
29x43 cm + marges (qq. rouss.) 20/30 €

56 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Egyste ancienne par Delamarche (1837) –
39x29 cm + gr. marges (lég. rouss.). 20/30 €

57 - Carte XIXème siècle en coul. de l’Italie ancienne, de l’Illyrie et de la Sicile par
Delamarche (1837) – Avec la Corse et la Sardaigne – 40x29 cm + gr. marges
(lég. rouss.) 20/30 €

58 - Carte XIXème en coul. de l’Océanie contenant l’ustralie et la Polynésie etc... par
Delamarche (1837) – 29x40 cm + gr. marges – (Lég. rouss.). 20/30 €

59 - Double carte XVIIIème siècle – Cours de la Rivière de Sanaga ou Sénégal
depuis son embouchure jusqu’à l’Isle de Bilbos – Levée par un ingénieur
français en 1718 – Avec : Suite du cours de la rivière du Sénégal depuis l’Isle de
Bilbos jusqu’au sault du rocher de Govina – 22x29 cm + marges – Cartouche –
Bon état. 50/70 €

60 - Carte XVIIIème siècle des pays voisins des rivières de Sanaga (Sénégal) et
Gambra (Gambie) – Avec le Cap vert (Dakar), le pays des Jalofs, des Mandigos,
des fLups (Casamance), etc... – 22x16 cm – Bon état 50/70 €

61 - Carte XVIIIème siècle de la Coste d’Afrique comprise entre les Isles entre le cap
Rouge et la rivière de Nunho – Avec les Isles des Bissagots, l’Isle de Boulan,
l’Isle de Bissao, le royaume de Ghinala etc... – 20,50x26 cm + gr. marges (lég.
mouill. claire en marge). 50/70 €

62 - Carte XVIIIème siècle du cours des rivières de Falene et Sanaga dans les pays
de Bambuc et Tamba Awra avec les pays de Gayaga, des Mandiga, de Bondu, de
l’Or, le royaume de Kombegudu – Levé sur les lieux par Mr. Compagnon –
28,50x28,50 cm + marges – Cartouche – Bon état. 50/70 €

63 - Carte XVIIIème siècle du cours de la rivière du Sénégal depuis le désert jusqu’à
l’Isle de Morsil ou d’Yvoire – Avec le lac du panier Foule – 14,50x22 cm
+ marges – Cartouche – Bon état. 20/30 €

64 - Carte XVIIIème siècle des Isles du Cap Vert – Dressée par Belin (1746) – Avec
les Isles St-Vincent, Ste-Lucie, St-Nicolas, St-Philippe, St-Yago May, etc... –
21,50x28 cm + gr. marges – Cartouche. 50/70 €

65 - Carte XVIIIème siècle de l’entrée de la rivière du Sanaga ou Sénégal – Avec
St-Louis, l’Isle de Guigou, Ouaror, l’Isle à Bois, etc... – 22x15 cm + marges –
Cartouche – Bon état. 40/50 €

66 - Carte XVIIIème siècle en couleurs du département du Morbihan – Avec
Vannes, Belle Isle, Hoedic, Sarzeau, Hennebont, Pontivy, etc... – 18x20,50 cm
+ marges – Bon état. 40/50 €

67 - Plan XVIIIème siècle de l’Isle de Gorée, sur les dessins du Sr Compagnon –
Avec explications des chiffres – Fort St-François, la cour des esclaves etc... –
19,50x36 cm + marges – Joint : Plan de l’Isle de Goré (sic) avec ses fortifications
– Avec explication des lettres et sondes des brasses de 5 pieds – 20x28 cm + gr.
marges – Bon état. 60/90 €
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68 - Plan XVIIIème siècle De Bombay et de ses environs – Tiré de Thornton Hyd –
Avec l’Isle de Caul, l’Isle de Salset, la Coste de Canara etc... – 19x27 cm
+ marges – Bon état. 30/40 €

69 - Rare carte géologique XIXème siècle en couleurs de Vannes et de sa région –
Avec l’Ile d’Arz, l’Ile aux Moines, Auray, etc... – 53x84 cm + bandeaux
explicatifs – Entoilée – Bon état. 40/60 €

70 - Vue XVIIIème siècle animée de Rufisco (Rufisque : Sénégal) par Cochin, gravée
par Chedel – Avec le village, les pirogues, la Baye de France… – 19x28 cm + gr.
marges. 50/70 €

71 - Vue XVIIIème siècle de la rade de l’Isle de Gorée avec vaisseaux ancrés et
Gorée en arrière plan – En carton : ustensiles et colliers africains – 19x14 cm –
(Pet. tache en bas de marge). 30/40 €

72 - Belle vue animée XVIIIème siècle d’une ville des Foulis et de ses plantations
avec au 1er plan ses habitants, la végétation, l’enceinte de la ville, le parc à
bestiaux, les cases, etc... – Dess. par Cochin, gravée par Chedel –
19,50x28,50 cm + gr. marges. 50/70 €

73 - Double vue XVIIIème siècle du Cap Verd (Dakar) – Avec les Mamelles –
19,50x14 cm + gr. marges – (Lég. rouss.). 30/40 €

74 - Carte XIXème siècle gravée de Quiberon – Levée en 1850 et revisée en 1887 –
Avec la baie de Quiberon, les îles de Hoedic, Houat, Dunet, la rade du Croisic,
etc... – 52x81 cm + gr. marges – (Pet. déch. sans perte). 40/50 €

75 - Carte marine couleurs : “De Belle-Ile à l’Ile d’Yeu” – Publ. 1981 – Remise à
jour : 1986 – 76x112 cm + gr. marges – Bon état. 20/30 €

76 - Carte marine en couleurs : “Du Goulet de Fromentine à St-Gilles Croix de
Vie” – Ile d’Yeu – Publ. 1981, remise à jour : 1987 – 76x112 cm – Bon état.

20/30 €

MARINE – VOYAGES – GÉOGRAPHIE

77 - Dupaty Ch. M – Lettres sur l’Italie en 1785 – Paris ; Dufour, 1829 – 3 tomes en
1 vol. In-12º – 3 front., XXVII, 150, 139 et 125 pp. – Rel. demi vélin ivoire –
Dos lisse titré. 40/60 €

78 - Fillias Achille – Géographie de l’Algérie – Paris ; Hachette, 1886 – Pet. In-8º –
158 pp. – 1 carte dépliante coloriée – 23 gravures – Rel. cart. (lég. us) de
l’éditeur. 20/30 €

79 - Fraysse J et C. – Vie quotidienne au temps la marine de Loire – Cholet, 1972 –
In-8º carré – Dessins et phot. – Joint : Loire angevine et Maine, Mariniers et
riverains d’autrefois – In-8º carré, 1974 – Les 2 vols rel. demi veau fauve – Dos
muets. 30/40 €

80 - Labat – Nouveau voyage aux Isles de l’Amérique… – Paris ; Delespine, 1742
(reprint 1979) – 4 vols in-8º carrés – Nombr. illust. et cartes – Rel. skaï vert –
Bons ex. 50/70 €

81 - Lot de 6 volumes in-8º et in-12º sur la Martinique de 1967 à 1982 – Tous br.
30/40 €
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82 - Mangin A. – Voyages et découvertes Outre-Mer au XIXème siècle – Tours ; Mame,
1863 – In-8º - Illust. par Durand-Brager – (Lég. rouss.) – Rel. demi chag. noir –
Dos à nerfs joliment orné – Tr. dorées. 40/60 €

83 - Meniaud Jean – Exposition coloniale internationale de Paris… Nos bois
coloniaux – Paris ; Agence Générale des Colonies, 1931 – Gr. in-8º de 386 pp. –
Nombr. photog. et cartes dépl. – Br. couv. illust. éd. 30/40 €

84 - Mentelle Edme – Cosmographie élémentaire divisée en parties astonomique et
géographique – Paris ; Chez l’Auteur, 1781 – In-8º de XXIII, 429 pp. sur beau
papier + privilège – 8 pl. dépl. dont 6 cartes coloriées – Rel. de l’ép. veau blond
glacé, dent. int. dor. - Dos lisse orné avec pièce de titre en mar. rouge. - Tr. rouges
– Bon ex. en édition originale. 150/230 €

85 - Nueva Raccolta delle principale (Redute) di Roma antica e moderne con le
ruine della guerra – Roma ; Datri (1849) – In-8º oblong cont. 58 gravures de vues
et d’édifices de la ville de Rome – Br. couv. illustrée. 40/70 €

86 - Peillard Léonce – Françoise : Roman maritime – S.L. ; Garnier, 1945 – In-8º -
Ex. num. sur vélin blanc – Illust. en coul. hors et in-texte par André Hofer – Rel.
demi mar. noir à bandes – Dos avec incrustations d’un décor havanne (lég. us) –
Titré or, tête dorée – Couv. et dos cons. – Rel. signée Landre. 60/90 €

87 - Prévost Antoine F. (dit l’Abbé) – Histoire générale des voyages – T. 1 seul –
Paris ; Didot, 1746 – In-4º - Cartes et grav. hors texte – Rel. demi veau (abîmée
avec mq.) – Bon intérieur. 30/40 €

88 - Forest F. et Noalhat H. – Les bateaux sous-marins… – Paris ; Dunod, 1900 –
Gr. in-8º de XI, 385 pp. – 352 figures et dessins – 2 pl. hors texte dépl. – Rel.
demi percale noire – Bon ex. – Rare. 100/150 €

HISTOIRE - MILITARIA

89 - Anquetil – Histoire de France… suivie de l’histoire de la République,
Directoire, du Consultat, de l’Empire… par M de Norvins – Paris ; Furne, 1839
– 5 vols gr. in-8º - (Rouss.) – Rel. Demi veau brun – Dos à nerfs titrés.50/70 €

90 - (Arnault A. – Jay A. – Jouy E. – Norvins J.) – Biographie nouvelle des
Contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné… de tous les hommes qui
depuis, la Révolution française ont acquis la célébrité par leurs actions, leurs
écrits, leurs erreurs ou leurs crimes… – Paris ; Dufour Ledentu, 1827 – 20 vols
in-8º cont. 300 portraits hors texte – Rel. demi bas. fauve (us) – Dos lisses ornés
avec pièces de titres et de tom. mar. marine – Tr. marbrées. 230/300 €

91 - Baudrit André – Correspondance de Savin de Larclause… concernant les
campagnes de Chine et de Cochinchine et les premières années de la
Cochinchine française – 1858-1866 – S. L., N. D. – In-8º - Qq. illust., plan et
carte (mq. plan de Tây-Ninh) – Rel. demi cart. mar. rouge – Bon état. 40/50 €

92 - (Bodinier G.) – Dictionnaire des officiers de l’armée royale qui ont combattu
aux Etats-Unis pendant la guerre d’Indépendance – Suivi de : Les Français sous
les treize étoiles par le Cdt Lasseroy – Château de Vincennes, 1982 – Tapuscrit
in-4º de 498 pp. – Br. – Bon ex. 40/60 €



13

93 - Boudard André (de l’Hérault) – Mémoires, lettres et pièces authentiques
touchant la vie et la mort de S.A.S… – L. A. H. de Bourbon Conde, Duc
d’Enghien – Paris ; Audin…, 1823 – In-8º - Front. gravé, 1 f., fac similé dépl.,
295 et 4 pp. – Joint : Extrait des mémoires de M Le Duc de Rovigo conc. La
catastrophe de M Le Duc d’Enghien – Paris ; Ponthieu, 1823 – In-8º de 72 pp. –
Relié à la suite : Hulin – Explications offertes aux homme impartiaux au sujet
de la commission militaire… pour juger le Duc d’Enghien – Paris ; Baudoin,
1823 – 15 pp. – Relié à la suite : Gautier – Conduite de Bonaparte relativement
aux assassinats de Mgr le Duc d’Enghien et du Mquis de Frotte – Paris ;
Ponthieu, 1823 – 38 pp. – Relié à la suite : Pièces judiciaires et historiques
relatives au procès du Duc d’Enghien – Paris ; Baudoin, 1823 – 40 pp. – Relié à
la suite : Pièces relatives à L. H. B. Duc d’Enghien - XXXII pp. – Relié à la
suite : Maquart – Réfutation de l’écrit publié par Mr le Duc de Rovigo – Paris ;
Delaunay, 1823 – 114 pp. – Relié à la suite : Un français sur l’extrait des
mémoires de M Savary relatifs au Duc d’Enghien – Paris ; Ponthieu, 1823 – 52
pp. – Les 2 vols rel. cart. rigides de l’éd. – Dos ornés de pièces de titre en mar.
rouge – Bons ex. 120/180 €

94 - Caruman G. de (Comte) – Notice sur la vie militaire et privée du Général
Marquis de Caramana – Paris ; Didier, 1857 – In-12º de XII, 204 pp – Br., couv.
qq. peu salie – Bon intérieur. 40/60 €

95 - Du Breil de Pontbriand (Vicomte) – Nos chevaliers de Saint-Michel ou de
l’ordre du Roi – Paris ; Champion, 1906 – In-8º de V, 382 pp. – Rel. demi chag.
vert à coins – Dos à nerfs titré – Recherché. 90/120 €

96 - Duguay-Trouin – Mémoires, augmentées de son éloge par Mr. Thomas Rouen
– Imprimerie privilégiée, 1788 – In-12º - Port. en front. – 351 pp. dont XXXII –
Rel. de l’ép. veau fauve marbré – Dos lisse orné – Tr. rouges. 60/90 €

97 - Jomini Antoine H, Baron de – Traité des grandes opérations militaires –
Histoire critique et militaire des guerres de Frédéric II… - Paris ; Magimel,
Anselin et Pochard – 1818 – 3 vols in-8º - 10 tabl. dépliants – Rel. cart. ép. lég.
frott. – Pièces de titres et de tom. mar. vert. 230/300 €

98 - Lachouque Henry (Commandant) – Napoléon et la garde impériale – Bloud
et Gay, S. D. – Fort in-8º - Ex. num. de XII, 1114 pp. – Nombr. grav., cartes,
importants annexes (gardes consulaires et impériales, armements, grades,
répertoire des musiques de la garde avec textes et musiques, etc…) – Rel. cart.
toile bleu et or (lég. passée) – Dos lisse titré. 50/70 €

99 - Larchey Loredan – Les cahiers du Capitaine Coignet – Paris ; Le Livre Club
du Libraire, 1957 – Pet. in-8º - Ex num. – 407 pp. – Illustrations coul. hors texte
(images d’Epinal) – Rel. en lin vert illustrée. 30/40 €

100 - Las Cases Comte de – Le Mémorial de Ste-Hélène – Paris ; Flammarion, 1951
– 2 forts vols in-8º - Rel. cart. de l’éd. 30/40 €

101 - Lavallée J – Cécile, fille d’Achmet III, Empereur des Turcs – Constantinople,
Paris ; Buisson, 1787 – 2 tomes en 1 vol. in-12º de 2 ff. n. ch., 234 et 174 pp. –
Rel. de l’ép. (qq. us.) en veau brun – Dos lisse orné. 50/70 €

102 - Lettres inédites de Napoléon 1er (An VIII-1815), publiées par Léon Lecestre –
Paris ; Plon-Nourrit, 1897 – 2 vols in-8º - Br. 30/40 €
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103 - Lot de 8 volumes sur l’histoire – Fin XIXème siècle – Divers auteurs – Bonnes
rel. demi veau fauve, étiq. de titres mar. rouge et vert. 30/40 €

104 - Lot de 17 volumes sur l’histoire par Imbert de St-Amand – Titres divers – Rel.
de l’ép. demi veau fauve – Dos avec étiq. de titres et de tom. mar. rouge et vert. 

40/60 €

105 - Lot de 12 volumes principalement sur l’histoire – Divers auteurs – Rel. de
l’ép. demi veau fauve – Dos avec étiq. de titres et de tom. mar. rouge et vert. 

40/50 €

106 - Michaud et Poujoulat – Histoire des croisades… - Tours ; Mame, 1863 – Pet.
in-8º - 388 pp. – Grav. hors texte – Rel. cart. éd. 20/30 €

107 - Nettement A – Etudes critiques sur les Girondins – Paris ; De Signy et Dubey,
1848 – In-8º de 592 pp. – Rel. bas. – Dos lisse (passé unif.) orné. 40/50 €

108 - Saint-Amand I. de – Lot de 10 vols gr. In-12º sur le 1er Empire et sur la Royauté
– Paris ; Dentu, 1882-1884 – Rel. uniformes demi veau blond – Dos à nerfs avec
étiq. de titres mar. rouge et vet – Bons ex. 40/60 €

109 - Saint-Vast Melle de – L’esprit de Sully, avec le portrait d’Henri IV, ses lettres
à Mr. De Sully et des conversations avec le même – Cologne, S. N., 1768 – In-
12º de VIII, 135 pp., 1 port. gravé d’Henri IV – Relié à la suite : Suppléments
aux mémoires de Sully - Nouvelle éd. augmentée (par les Abbés de Momtenpuis
et Goujet) – Amsterdam; Paff, 1768 – 236 pp. + table – Bien complet de sa pl.
de la Pyramide – Rel. demi veau havane – Dos à nerfs titré – Tr. marbrées. 

150/230 €

110 - Simonde de Sismondi J C. L. – Précis de l’histoire des français – Paris ;
Treutell et Wurtz, 1839-1844 – 3 vols pet. In-8º - (Qq. rouss.) – Rel. demi chag.
noir – Dos à nerfs titrés. 40/50 €

111 - Soria Georges – Grande histoire de la Révolution française – Paris ; Bordas,
1988 – 3 vols in-4º - Très nombr. illust. cont coul. – Rel. toile illust. éd. – Bons
ex. 40/50 €

112 - Thiers A. – Atlas de l’histoire du Consulat et de l’Empire, dressé et dessiné par
MM. Dufour et Duvotenay grav. sur acier par Dyonnet – Paris ; Paulin,
L’Heureux, 1859 – In-folio – 66 cartes et plans dont 2 en coul. et carte nº 20 sur
papier teinté – (Qq. mouill. claires) – En ff. sous cart. (modeste) à lacets. 

120/180 €

113 - Anquetil – Histoire de France depuis les temps les plus reculés… - Nouvelle éd.
revue et continuée jusqu’en 1830 par Burette – Paris ; Peurot, 1838-1855 – 4 vols
in-8º - Nombr. grav. sur acier – (Tâches d’encre aux premiers ff. du T. 1) – Rel.
demi veau (frott.) – Dos lisses ornés. 100/110 €

GÉNÉALOGIE

114 - Arnaud Etienne – Répertoire des généalogies françaises imprimées – Paris ;
Berger-Levrault, 1978-1982 – Couv. Toile bordeau de l’éd. 90/130 €

115 - Baudry J – Histoire généalogique de la maison Eder – Rennes ; Plihon –
Hennebont ; Normand – 1911 – In-8º de IX et 106 pp. – Tabl. dépl. – Br. – Envoi.

30/40 €
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116 - Chaix d’Estange Gustave – Dictionnaire des familles françaises anciennes ou
notables à la fin du XIXème siècle – Paris ; Vendôme, 1983 – 11 vols in-8º - Réimp.
anastitique de l’éd. d’Evreux – Rel. toile bleue de l’éd. – Armoiries sur les plats
– Bons ex. 380/530 €

117 - (Chassin de Guerny) – Recueil de filiations Bas-Poitevines – Montauban,
1961- Tapuscrit in-4º de 492 pp. – Br. 50/70 €

118 - De Laigue Comte – La noblesse bretonne au XVème et XVIème siècles – Rennes ;
Plihon et Hommay, 1902 – 2 vols in-4º - Tirage à 300 ex. num. (nº 116 signé par
l’auteur) – Rel. demi veau marbré – Dos lisses ornés. 150/230 €

119 - Devises et emblèmes anciennes et modernes – Ausbourg ; Göbels, Gugge, 1702
– In-8º - Front. gravé – 50 ff. de texte et 50 pl. en regard d’emblèmes gravés et
numérotés – Trad. en français, allemand, italien et latin – (Lég. mouill. claires en
coin) – Rel. mod. plein veau fauve dans le goût du XVIIIème siècle – Dos à nerfs
orné – Rare. 330/450 €

120 - D’Hozier Ch. – Armorial général de France: Bretagne – Rennes ; Larcher, 1930
– Réimp. ; Ed. de Cornouaille, 1977 – 2 vols in-8º - Rel. toile havane. 40/60 €

121 - D’Hozier Louis P. – Armorial général et universel – Généalogie de la famille
de Crochard – Paris ; Bureau des Publications nobilliaires, 1912 – Pet. in-folio
de 13 pp. – Ecu et cul de lampe – Br. –Couv. illust. usagée. 30/40 €

122 - Eysenbach – Histoire du blason et sciences des armoiries – Tours ; Mame, 1848
– 396 pp. – Front. coul. et blasons in-texte – Rel. demi bas. (frott.) – Dos lisse
orné. 50/70 €

123 - Frotier de la Messelière H. – Filiations bretonnes, 1650-1912 – Mayenne ; Imp.
de la Manutention, 1986 – 6 vols gr. in-8 – Ex. num. – Réimp. de l’éd. de 1912
– Blasons in texte – Rel. cart. rouge éd. – Bons ex. 150/180 €

124 - Gourvil F. – Noms de famille bretons d’origine toponymique – Quimper, 1970
– In-8º de XLVIII, 330 pp. – Br. 20/30 €

125 - Perthuis P. A. – La Nicollière S. de – Le livre doré de l’Hôtel de ville de Nantes
– Nantes ; Salières, 1890 – 2 vols in-4º - Tir. à 200 ex. sur vélin – Nombr.
gravures et armoiries – (Qq. rouss.) – Rel. demi veau brun (us.) – Dos à nerfs
titrés et ornés. 60/90 €

126 - Petit Jean Roger – Bruneau Latouche – Personnes et familles à la Martinique
au XVIIème d’après recensement et terriers nominatifs – Fort de France ; Sté
d’Histoire, 1983 – 2 vols in-8º - Br. 20/30 €

127 - Potier de Courcy Pol – Nobillaires de Bretagne – Mayenne ; Floch, 1976 – 2
vols pet. in-4º - 287 pl. et 6750 blasons – Rel. cart. éd. – Bons ex. 60/90 €

128 - Reverend A. – Armorial du Premier Empire : titres, majorats et armoiries
concédés par Napoléon – Nouv. éd. – Paris ; Champion, 1974 – 4 tomes en 2 vols
in-8º - Couv. cart. éd. – Bons ex. 50/70 €

129 - Reverend A. – Les familles titrés et anoblies au XIXème siècle, titres et
confirmations de titres (1830-1908) – Paris ; Champion, 1974 – 2 vols pet. in-4º
- Rel. cart. éd. – Bel ex. 40/60 €

130 - Saint-Marc C. de – Etat des personnes qui ont fait modifier leurs noms
patronymiques de 1871 à 1900 – Niort ; Clouzot, 1904-1907 – 3 vols in-8º + 1
vol. de table in-8º - Br. 60/90 €
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DROIT

131 - Bulletins des lois de la République Française – Paris… - 28 vols gr. in-12º de
l’An IV (1796) à 1821 – Rel. demi bas. fauve. 130/150 €

132 - Code de Commerce… - Paris ; Aux Archives du Droit Français, 1808 – Pet. in-
8º de VII, 212, 146 et 308 pp. – Rel. de l’ép. veau fauve (lég. us.) – Dos à nerfs
orné. 30/40 €

133 - Delvincourt – Institutes de droit civil – Paris ; Gueffier, 1809 – 3 tomes en 1 vol.
pet. in-8º de X pp., 1 f., 392, 382 et 396 pp. – (Travail de vers sur qq. ff) – Rel.
de l’ép. veau brun marbré – Dos lisse orné. 40/50 €

134 - Fournont H. de – Histoire de la Chambre des comptes de Bretagne – Paris ;
Signy et Dubey, 1854 – In-8º de VI, 446 pp. – (Qq. rouss.) – Br. 40/60 €

135 - (Hévin Pierre) – Coutume de Bretagne – Rennes ; Vatar, 1735 – In-12º de 1 f..
ch., 504 et XXIX pp. – Rel. de l’ép. veau blond (frott. et mq. à une coiffe) – Dos
à nerfs titré. 70/100 €

136 - Hémon P. – Audrein Yves Marie, Député du Morbihan à l’Assemblée
législative… (1741-1800) – St-Brieuc ; Guyon – Paris ; Champion, 1903 – In-8º
de XII, 228 pp. – Rel. demi chag. vert – Dos à nerfs orné. 40/50 €

137 - La Poix de Frémille Edme – La pratique universelle pour la rénovation des
terriers – Paris ; Knapen, 1762 – In-4º - 2ème éd. – T. 1 – Rel. XIXème veau brun
(qq. us.). 30/40 €

138 - La très ancienne coutume de Bretagne – Paris ; Champion, Slatkine, 1984
(reprint) – In-8º - Rel. cart. éd. 20/30 €

139 - Les principes des rentes constituées où il est traité de la nature de leurs intérêts
– Par Charles D. M. C., avocat au Parlement – Nîmes ; Gaude, 1758 – In-12º - 1
f. n. ch., 344 pp. – Rel. de l’ép. veau brun (us.) – Dos à nerfs orné. 40/50 €

140 - Morin Achille – Dictionnaire du droit criminel – Répertoire raisonné… – Paris ;
Durand, 1842 – In-4º de VIII, 823 pp. – (Travail de vers en marges) – Rel. demi
bas. fauve – (Mq. au dos) – Dos lisse – Etiq. de titre mar. noir. 30/40 €

141 - Pasquier Etienne – Œuvres - Contenant ses recherches de la France, son
plaidoyé pour Mr le Duc de Lorraine… et les lettres de Nicolas Pasquier, fils
d’Etienne – Amsterdam ; Libraires Associés, 1723 – 2 vols in-folio de XXII,
1.363, XLVIII et 1.482 pp. – Rel. de l’ép. plein veau marbré (qq. réparations),
dent int. – Dos à 6 nerfs ornés – Etiq. de titres et de tom. mar. fauve et noir – Tr.
rouges – Aux Armes dor. de Louis Hilaire du Bouchet aux centres des plats. 

550/750 €

142 - Planiol Marcel – Histoire des Institutions de Bretagne – Mayenne, 1981 – 4
vols in-8º - Br. 50/70 €

143 - Poullain du Parc – Principes du droit français suivant les Maximes de Bretagne
– Rennes ; Vatar, 1767-1771 – 10 vols gr. In-12 sur 1 – Mq. les tomes 9 et 10 –
Rel. de l’ép. veau fauve (qq. us.) – Dos lisses ornés. 60/90 €

144 - Recueil des Tarifs, Edits, Arrests et reglemens concernant les vacations et
salaires des Juges, Procureurs et Greffiers de la Province de Bretagne –
Nantes ; Verger, 1730 – In-12º - 2 ff. n. ch., 406 pp. + table – Rel. de l’ép. veau
brun – (Mq. coiffe sup.) – Dos à nerfs orné. 60/90 €
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145 - Ricart Jean-Marie – Coutumes du Bailliage de Senlis – (Paris ; Davi, 1734) –
In-folio de 1 f. (Titre S. L., S. N., S. D.), 222 pp., 6 ff. de table des titres – 1ers ff.
détachés – Rel. cart. d’attente – (Mq. 1er plat). 120/180 €

146 - Saulnier de la Pinelais G. – Le Barreau du Parlement de Bretagne, 1553-1790
– Les Procureurs, les Avocats – Rennes ; Plihon, Paris ; Picard, 1896 – In-8º de
XXIV et 340 pp. – Br. 90/120 €

147 - Saulnier Frédéric – Le Parlement de Bretagne, 1554-1790 – Rennes ; Plihon et
Hommay, 1909 – 2 vols in-4º - Nombr. illus. – Bonne rel. pleine toile grise – Dos
lisses - Etiq. de titres et de tom. cuir noir – Bons ex. 100/130 €

148 - Sirey J B. et Villeneuve L. – Les six Codes annotés de toutes les décisions et
dispositions… avec renvoi aux principaux recueils de jurisprudence – Paris ;
Bureau d’Administration – 1829 – In-4º de 903 et 198 pp. – Rel. de l’ép. demi
veau fauve (lég. frott.) – Dos lisse orné. 50/70 €

149 - (Sirey J.-P.) – Recueil général des Lois et Arrêts en matière civile, criminelle et
de droit public – Rédigé par Devilleneue, Carette… - Paris ; Bureaux de
l’Administration, An 1863-Année 1865 – 2 vols in-4º - Rel. demi veau brun –
Dos lisses ornés. 50/70 €

150 - Suite du Stile criminel de Bretagne contenant un extrait des ordonnances tant
anciennes que nouvelles, touchant la compétence et la punition des crimes… -
Rennes ; Vatar, 1745 – In-12º de 313 pp., 2 ff. n. ch., 70 pp. + table – Texte
encadré – Culs de lampe – Rel. de l’ép. plein veau brun (lég. épidermé sur un
plat) – Dos à nerfs orné. 60/90 €

151 - Table raisonnée des Ordonnances, Edits, Déclarations et Lettres patentes du
Roy enregistrées au Parlement de Bretagne depuis sa création jusqu’en 1750 –
Rennes ; Vatar, 1757 – In-4º - Suivi de : Tables chronologiques des
ordonnances… - Rennes ; Vatar, 1757 – Rel. veau brun de l’ép. – (Mq. sur 9 cm
au dos à nerfs orné) – Nombr. Surcharges manuscrites intéressantes de l’ép. et
continuation également manuscrite des tables alphabétiques par Pierre Gouzy
Lejeune. 270/330 €

ARTS

152 - Alexandre Arsène – Histoire populaire de la peinture : Ecole française – Paris ;
Laurens, S. D. (1893) – In-4º - 250 gravures – Br. - Couv. défraîchie. 30/40 €

153 - Baneat Paul – Le mobilier breton – Paris ; Massin, S. D. – In-4º - 40 pl. hors
texte – En ff. sous chemise et lacets. 30/40 €

154 - Beuque Emile – Dictionnaire des poinçoins officiels français et étrangers,
anciens, modernes, de leur création, XIVème siècle à nos jours – Platine, or,
argent – Paris ; Courtois, 1925-1928 – 2 vols pet. in-4º - Très nombr. fig. – rel.
demi veau orangé – Dos à nerfs titrés – Bons ex. 180/240 €

155 - Beuque E. et Frapsauce M – Dictionnaire des poinçoins de Maîtres-Orfèvres
français du XIVème siècle à 1838 – Paris ; Chez les Auteurs, 1929 – Pet. in-4º -
Très nombr. Figures – Rel. idem que précédents – Bon ex. 70/100 €
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156 - Bouilhet Tony – L’orfèvrerie française au XXème siècle – Paris ; Emile Paul, 1941
– In-4º - Ex. num. sur vélin – Nombr. pl. et illust. de Daragnés – Br. – Couv.
illust. – Joint : L’orfèvrerie religieuse bretonne – Picard, 1955 – In-4º. 50/70 €

157 - Catalogue des tableaux, pastels, aquarelles, objets d’art etc… comp. la
collection de M.-F. Cronier… - Lundi 4 et mardi 5 décembre 1905 – In-4º -
Nombr. pl. hors texte grav. – Br. (pet. mq. au dos). 20/30 €

158 - Clouzot H. – Le papier peint en France du XVIIème au XIXème siècle – Paris ; Van-
Oest, 1931 – In-8 – Texte et 32 pl. hors texte in-fine sur beau papier – Br. 

30/40 €

159 - Decombe L. – Les anciennes faïences rennaises – Rennes ; Coillière, 1900 – In-
8 de 234 pp. + 12 pl. hors texte in fine – Br. 30/40 €

160 - Delteil Loys – Manuel de l’amateur d’estampes du XIXème et du XXème siècle –
Paris ; Dorbon, 1925 – 2 vols in-8º - Ex. num. – 159 gravures – Br. - Couv. illust.
– Bon ex. 90/120 €

161 - Didron – Iconographie Chrétienne – Paris ; Imprimerie Royale, 1843 – In-4º de
XXII, 600 pp. – Suivi de : Architecture militaire au Moyen-Age – 85 pp. – Rel.
plein chag. noir – (défaut à coiffe et couv. salie) – Tr. dorées. 30/40 €

162 - Focillon – Art d’Occident – Le Moyen-âge roman et gothique – Paris ; Colin,
1947 – Pet. in-4º - 86 fig in texte et 63 pl. hors texte – Br. – Bon ex. 20/30 €

163 - Fréminville Chevalier de – Antiquités du Finistère – Paris ; Slakine, 1979 –
Réimp. de l’éd. de Brest 1832-1835 – 2 parties en 1 vol. in-8º - Rel. cart. éd. –
Bon ex. 30/40 €

164 - Gaffre R. P. – Les portraits du Christ – Etude d’iconographie religieuse – Paris ;
Le Coffre, 1903 – 25 pl. h. t. et 130 gravures in texte – Ex. lég débr. sous chemise
et étui. 40/50 €

165 - Hourticq Louis – Encyclopédie des Beaux-Arts… - Paris ; Hachette, 1925 – 2
vols in-4º - Pl. hors texte – 1.600 grav. in texte – Rel. demi chag. brun à coins
(lég. us.) – Dos à nerfs titrés – Têtes dorées. 40/60 €

166 - 2 vols Bibliothèque des merveilles : Histoire de l’orfèvrerie – La gravure – Rel.
couv. de l’éd. 20/30 €

167 - Le Normand L. Sébastien – Manuel du relieur dans toutes ses parties, précédé
des Arts de l’assembleur, de la plieuse, de la brocheuse et suivi des Arts du
marbreur sur tranches, du doreur… - Paris ; Roret, 1827 – Pet. in-12º de XII, 344
pp. – 2 pl. dépl. In fine rep. 58 figures – Rel. de l’ép. demi bas brun – Edition
originale. 70/100 €

168 - Les grands orfèvres de Louis XIII à Charles X – Hachette, 1965 – In-4º -
Nombr. illust. dont coul. – Rel. toile éd. illustrée. 20/30 €

169 - Male E. – L’art religieux du XIIIème siècle en France – Paris ; Colin, 1948 – In-
4º - 190 gravures – Br. (dos fendu sur 10 cm). 20/30 €

170 - Ris Paquot – Dict. encyclopédique des marques et monogrammes, chiffres,
lettres initiales… - Paris ; Laurens (1893) – 2 vols in-4º - 12156 marques – Br. –
Couv. usagée. 100/130 €
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171 - Thoby Paul – Les croix limousines, de la fin du XIIème siècle au début du XIVème

siècle – Paris ; Picard, 1953 – In-4º - Ex. num. sur vélin – 48 pp. – Rel. veau vert
– Dos lég. passé. – Couv. cons. 60/90 €

172 - Thoby Paul – Les crucifix, des origines au Concile des Trente – Nantes ;
Bellanger, 1959 – 2 vols in-4º - Nombr. pl. – Rel. veau vert – Dos lég. passés –
Couv. cons. 70/100 €

173 - Viollet le Duc E. M. – Dict. raisonné du mobilier français, de l’époque
Caroligienne à la Renaissance – Paris ; Gründ (1926) – 6 vols in-8º - Très nombr.
pl. hors texte en coul. – Illust. in texte – Br. - (T. 1, un plat détaché). 

100/130 €

174 - Vloberg M – La Vierge et l’enfant dans l’Art français – Grenoble ; Arthaud,
1934 – 2 vols in-8º - Dessins hors texte rehaussés de Charles Jouas – Br. –
Couv. illust. coul. – Joint : Du même : Les fêtes de France – 1936 – Enluminures
de R. Lanz – Br. 40/50 €

175 - Waquet H. – L’art breton – Grenoble ; Arthaud, 1942 – 2 vols in-8º - Nombr.
illust. – Br. – Couv. en coul. par Mathurin Méheut – Bons ex. 30/40 €

HISTOIRE NATURELLE – MEDECINE - SCIENCES

176 - Arago Francois – Astronomie populaire – Paris ; Gide et Baudry – Leipzig ;
Weigel, 1854 – 4 vols in-8º de XII, 559, 554, 635 et 854 pp. – 1 f. - (Qq. rouss.
éparses) – 24 pl. dont sur double pp. – 362 fig. in texte – Rel. demi chag. noir –
Dos titrés et tomés or. 130/180 €

177 - Bar P. – Brindeau A. – Chambrelent J – La pratique de l’Art des
accouchements – Paris ; Asselin et Houzeau, 1909 – 2 vols in-4º cont. 293 et 571
figures – Rel. demi chag. rouge – Dos à nerfs titrés. 60/90 €

178 - Biett et Cazenave – Abrégé pratique des maladies de la peau – Paris ; Bechet,
1838 – In-8º - 1 gr. pl. en coul. dépl. in fine et 8 pl. coul. hors texte – LXXII et
594 pp. – (Rouss.) – Rel. (modeste) demi bas. (frott.) – Dos lisse orné.

130/180 €

179 - Broussais F. J. V. – Cours de pathologie et de thérapeutique générales… –
Paris ; Delaunay-Baillière, 1831-1835 – 5 vols in-8º - (Qq. rouss. éparses) – Rel.
demi toile – Dos avec étiq. de titre et de tom. mar. noir. 230/300 €

180 - Buffon – Œuvres complètes – Paris ; Furne, 1837-1839 – 2 volumes in-8º :
Oiseaux, 1 vol. in-8º : Mammifères – Cont. environ 75 pl. en coul. par Traviès
pour les oiseaux et 13 pl. en coul. pour les mammifères – Joint : Lacépède -
Histoire naturelle - T.1, 1839 – In-8º cont. 22 pl. coul. par Traviès – Les 4 vols
rel. demi chag. cerise – Dos à nerfs ornés d’animaux dor. – (Qq. rouss.).

180/270 €

181 - Cazeaux P. – Traité théorique et pratique de l’art des acouchements – Paris ;
Chamerot et Lauwrenyns, 1867 – Fort in-8º de XI et 1.152 pp. + catalogue –
Nombr. fig. et 5 pl. hors texte – (Qq. rouss.) – Rel. de l’ép. demi bas. cerise –
Dos lisse orné. 40/70 €
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182 - Charcot J –M. – Leçons sur les maladies du système nerveux faites à la
Salpétrière – Paris ; Delahaye et Lecrosnier, 1880 – 2 vols in-8º - 495 et 504 pp.
– (Lég. rouss.) – 21 pl. dont coul. in fine – Rel. de l’ép. cart. toilé bordeau de
l’éd. – Dos lisses titrés et tomés. 300/450 €

183 - Cloquet Jules – Manuel d’anatomie descriptive du corps humain représentée en
planches lithographiées – Paris ; Bechet, 1825 – 10 vols in-4º (5 de texte et 5 de
pl.) – (Qq. rouss.) – Cont. 340 pl. lithographiées - Rel. demi veau fauve (pet. us.)
– Dos lisses ornés. 600/900 €

184 - Cruveilhier J – Traité d’anatomie descriptive – Paris ; Asselin, 1862-1868 – 3
vols in-8º - Très nombr. fig. gravées dont coul. – Rel demi veau fauve (lég. frott.)
– Dos à nerfs titrés et tomés. 60/90 €

185 - Dalido P. – Jersey, île agricole anglo-normande – Etude de sociographie –
Vannes ; Chaumeron, 1951 – In-8º de 450 pp. – Nombr. illust. – Br. 20/30 €

186 - Decaisne Joseph et Naudin Ch. – Manuel de l’amateur des jardins – Traité
général d’horticulture – Paris ; Firmin –Didot, S. D. (vers 1870) – 4 vols in-8º
de 742, 824, 865 et 657 pp. – Très nombr. fig. dessinées par Riocreux et gravées
par Leblanc – Rel. demi percale verte – Dos lisses ornés – Recherché. 

180/230 €

187 - Dickson R. W. – Practical agriculture or a complete system of modern
husbandry : with the best method of planting and the improved management of
live stock – London ; Richard Phillips, 1807 – 2 vols pet. in-folio de XLIII, 650,
XXIII, 767 et 62 pp. (appendix), 1 f. (index) – 61 pl. hors texte – (Qq. ff.
détachés) – Rel. en cart. d’attente de l’ép. usagée. 230/300 €

188 - Du Buisson Comte Fr. de – L’orchidophilie – Traité théorique et pratique sur
la culture des orchidées – Paris ; Goin, 1878 – In-8º de 536 pp. – (Qq. rouss. et
pet. travail de rongeur en bas de marges sur qq. ff.) – Rel. demi toile verte – Dos
lisse titré or – Recherché. 120/150 €

189 - Farabeuf L. H. – Précis de manuel opératoire – Paris ; Masson, 1893-1895 – 1
vol. fort in-8º de XV et 1.082 pp. – Très nombr. fig. – Rel. demi veau vert muette
– Couv. cons. 50/70 €

190 - Giraldes J – Leçons cliniques sur les maladies chirurgicales des enfants –
Paris ; Delahaye, 1869 – In-8º de 862 pp + catalogue – (Qq. rouss.) – Fig. in texte
– Rel. cart. toilé de l’éd. – Dos lisse titré. 40/50 €

191 - Grisolle A. – Traité de pathologie interne – Paris ; Masson 1865 – 2 vols in-8º
de XIV, 910 et 1.043 pp. – (Qq. rouss.) – Rel. demi veau havane – Dos lisses
ornés. 30/40 €

192 - Guérin Jacques – Le parfait chirurgien charitable – Œuvre utile et nécessaire
principalement aux chirurgiens qui sont éloignez des villes… - Lyon ; Potin,
1666 – In-12º de 8 ff. n. ch., 328 pp. – Rel. mod. veau havane. 70/100 €

193 - (Hoefer) – Dictionnaire théorique et pratique d’agriculture et d’horticulture –
Paris ; Firmin-Didot, 1855 – Pet. in-8º de 613 et 8 pp. – Rel. demi bas. grenat –
Bon ex. 40/60 €

194 - Herbier XIXème siècle : 1873-1877 – Pet. in-folio cont. environ 175 ff. d’espèces
différentes dont une gr. quantité de plantes médicinales – Chaque variété est
décrite ainsi que le lieu d’origine. 180/270 €
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195 - Herbiers début XXème siècle : N. D. – 1 in-4º en ff. et 1 in-8º relié, cont. environ
en tout 110 ff. d’espèces différentes – Certaines légendées. 90/120 €

196 - La Faye G. de – Principes de chirurgie – Paris ; Cavelier, 1778 – In-12º de XII,
538 pp., 1 f. – Rel. de l’ép. veau brun (usagée) – Dos à nerfs orné. 60/90 €

197 - Le nouveau jardinier illustré pour 1898 – Paris ; Goin (1898) – Fort gr. in-12º
de XLVIII et 1.758 pp. + catalogue – 578 figures in texte – Rel. demi veau cerise
– Dos à nerfs orné. 60/90 €

198 - Mallez – Thérapeutique des maladies de l’appareil urinaire – Paris ; Delahaye,
1872 – In-8º de XI et 451 pp. – Qq. fig. – Br. 30/40 €

199 - (Manuscrit XVIIème siècle) – Chirac
Pierre (1er médecin du Roy – 1650-
1732) – Barbeyrac Charles (1629-
1699) – Remarque de Messieurs
Barbarac (sic) et Chirac sur la
chirurgie, puis Traité des maux…
selon Mr Barbeyrac, docteur
médecine de Montpellier (de la
chaude-pisse etc…) – En tout 184
pp. (p. 181 : table des remarques de
chirurgie par J Dubois, 1691) – A la
suite : Nisolle, Anatomiste Royal en
Montpellier – Manière de
disséquer les parties du corps,
chacune en particulier… - 40 pp. –
In-8º - 1691-1692 – Ecriture à
l’encre – Rel. veau brun de l’ép. (us.)
– Dos à nerfs orné. 300/450 €

200 - Moreau J.-G. et Daverne J.-J. –
Manuel pratique de la culture
maraîchère de Paris – Paris ;
Lacraux Comon, 1854 – In-8º de 376
pp. – (Rouss.) – Rel. demi chevreau
vert (lég. us.) – Dos lisse orné. 

130/180 €

201 - Nelaton A. (Chirurgien) – Elemens de pathologie chirurgicale – Paris ; Germer-
Baillière, 1844-1858 – 5 vols in-8º - Figures dans le texte – (Qq. rouss.) – Rel.
demi bas. Noir – Dos lisses ornés. 180/240 €

202 - Richard Achille – Nouveaux éléments de botanique, cont. l’organographie,
l’anatomie, la physique végétale… - Paris ; Savy, 1870 – Gr. in-12º de IV pp., 1
f., et 663 pp. – (Lég. tâche d’encre en marge en fin de vol.) – 380 figures – Rel.
demi chag. noir – Dos à nerfs titré or – Bon ex. 60/90 €

203 - Valleix F. L. – Guide du médecin praticien – Paris ; Baillière, 1866 – 5 vols in-
8º - Fig. in texte – (Qq. rouss.) – Rel. demi veau havane – Dos lisses ornés et
titrés. 130/180 €

204 - Follin et Duplay – Traité élémentaire de pathologie externe – Paris ; Masson,
1874-1888 – 7 vols in-8º - Très nombr. figures – (Lég. rouss.) – Rel. demi veau
noir – Dos lisses ornés. 120/180 €

199
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RÉGIONALISME:
BRETAGNE, PAYS DE LOIRE ET DIVERS

205 - Anciens registres paroissiaux de Bretagne… par l’Abbé Jallobert – Table des
noms de famille, dressée par J le Rossignol – S. L., S. N. – 1984 – Tapuscrit in-
4º de 234 pp. – Br. 40/60 €

206 - (Archives de Bretagne) : Journal d’un député de l’ordre de la Noblesse de
Bretagne pendant la Régence – Publié par G. de Closmadeuc – Sté des
Bibliophiles Bretons, 1905 – In-4º - Tir. A pet. nombre – Ex. débr. 40/70 €

207 - Ardouin-Dumaret – Voyages en France – Basse et Haute Bretagne intérieures
– Paris ; Berger-Levrault, 1910-1917 – 2 vols in-12º - Cartes hors texte dont dépl.
– Br. 40/60 €

208 - (Arzon) – 4 tapuscrits dont d’A. Cariou – Histoire d’Arzon, Arzon sous Louis
XIV, Population Arzonnaise d’après le recensement de 1866, liste des marins
d’Arzon morts au XIXème siècle – En tout, 180 pp. – Br. 50/70 €

209 - Bataille E. – Le pain du Roi – Chronique judiciaire – Faits divers dans le ressort
de Vannes, Rhuis et Belle-Ile (1630-1786) – 3 vols in-8º 1995-1998 – Br. 

30/40 €

210 - Baudry J – Etude historique et biographique sur la Bretagne à la veille de la
Révolution – Paris ; Champion, 1905 – 2 vols in-8º de 345 et 482 pp. – Br. – Bons
ex. non coupés. 70/100 €

211 - Benoist Félix – La Bretagne contemporaine – Morbihan – Grenoble, 1977 – In-
folio – Nombr. pl. – Rel. cart- éd. 40/50 €

212 - Botrel Th. – Chansons de chez nous – Chansons en sabots – Paris ; Ondet, 1898-
1902 – 2 vols in-12º - Rel. demi bas. Cerise – Dos lisses ornés. 20/30 €

213 - Buffet H. F. – En Bretagne Morbihannaise – Arthaud, 1947 – Illust. – Br. Couv.
coul. par M Méheut – Bon ex. 20/30 €

214 - Buléon et Le Garrec – Ste-Anne d’Auray, histoire d’un village, ses origines, son
histoire… - Vannes ; Laolye, 1921-1924 – 3 vols in-8º - Qq. illust. – B. – Bons
ex. 70/100 €

215 - Cayot Delandre – Le Morbihan, son histoire, ses monuments – Vannes ;
Couderan, 1847 – In-8º de 560 pp. – (Qq. ff. jaunis) – Rel. veau havane – Dos à
nerfs orné – Sans l’atlas. 40/60 €

216 - Chapron J – Dict. des coutumes, croyances et langage du pays de
Châteaubriant – Marseille ; Lafitte, 1976 – Joint : Les Forges… 1984 – Joint :
Histoire de Françoise de Foix, 1927 – Joint : Le Château de Châteaubriant, 1930
– Soit 4 vols – Br. 40/50 €

217 - Chagnolleau – Les îles de l’Armor – Paris ; Horizons de France, 1951 – Gr. in-
8º - Ex. non justifié – Carte et 16 hors texte en coul. de Mathurin Méheut – Br.
Couv. illust. – Bon ex. 70/100 €

218 - Croix Alain – La Bretagne aux 16ème et 17ème siècles – Paris ; Moloine, 1981 – 2
vols fort in-8º - Nombr. illust. – Rel. toile éd. – Jaquettes – Bons ex. 30/40 €

219 - David A. – Notre-Dame du Langonnet – Paris ; Vernaut, 1936 – In-8º - Illust. –
Br. – Joints : 4 vols br. sur la Bretagne. 30/40 €

220 - Duhem G. – Les églises de France : Morbihan – Paris ; Leteuzey, 1932 – Pet. in-
4º - Nombr. illust. – Br. 20/30 €
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221 - Durtelle de St-Sauveur – Histoire de Bretagne – Rennes, Paris; Plihon, Plon, 1946
– 2 vols in-8º - Illust. in texte – Cartes dépl. In fine – Br. – Bons ex. 40/50 €

222 - Elder Marc – Pays de Retz – Paris ; Emile Paul, 1928 – Pet. in-8º - Ex. num. sur
vélin – Front. de Antral – Br. – Bon ex. 20/30 €

223 - Estienne Ch. – Inventaire sommaire des Archives antéreures à 1790, Morbihan
– Archives écclésiastiques (Clergé séculier – Evêché de Vannes) – Vannes ;
Galles, 1901-1959 – In-folio de 527 pp. pr 1901 et 252 pp. pr 1959 – Rel. toile
grise. 130/180 €

224 - Etrennes Nantaises, écclésiastiques, civiles et nautiques pour l’année 1774 –
Nantes ; Vatar (1774) – In-16º - Rel. de l’ép. veau fauve – Plats à large dent. dor.
– Dos à l’identique – Joint : Etrennes civiles et écclésiastiques pour l’an XII
(1803-1804) – Nantes ; Malassis (1803) – Rel. de l’ép. veau fauve marbré – Dos
lisse orné (Pet. mq.) – Tr. dorées. 50/70 €

225 - Fombeure – Ceux des Pays de l’Ouest – Poitou, Aunis, Saintonge, Angoumois
– Types et coutumes – Paris ; Horizons de France, 1943 – In-4º - Dessins orig. de
Rosamonde et Plisson – Rel. toile grise à bandes – Dos titré – Bel ex. 60/90 €

226 - Fraysse J et C. – Les mariniers de la Loire en Anjou – Cholet, 1971 – In-8º carré
– Qq. illust. – Rel. demi veau fauve – Dos à nerfs muet - Couv. cons. – Bel ex. 

20/30 €

227 - Fraysse J et C. – Folklore des troglodytes angevins – S. L., 1962 – In-8º carré
– Qq. illust. – Rel. demi veau fauve muette – Joint : Les troglodytes en Anjou –
In-8º. 30/40 €

228 - Gaultier du Mottay – Répertoire archéologique du Dépt des Côtes du Nord – St-
Brieuc, Prud’Homme, 1885 – In-8º de 557 pp. – Br. – Ex. lég. dérelié. 40/50 €

229 - Goudé Ch. – Histoires et légendes du Pays de Châteaubriant – Lemerre, S. D.
– In-8º, 416 pp., br. – Joint : Du même : Histoire de Châteaubriant – Marseille ;
Lafitte, 1980 – Pet. tirage – Rel. cart. de l’éd. 30/40 €

230 - Gourvil F. – En Bretagne – Arthaud, 1935 – In-8º - Nombr. illust. – Br. – Couv.
coul. par Mathuin Méheut. 20/30 €

231 - Guillotin de Corson – L’Abbaye de Melleray avant la révolution – St-Brieuc ;
Prud’homme, 1895 – Plaq. In-8º de 64 pp. – Tirée à 100 ex. – Br. – Bon ex.

20/30 €

232 - Guilloux F. – Précis d’histoire de Nantes – Nantes ; Cassin, 1938 – Gr. in-12 –
Plans et grav. du vieux Nantes – Br. 20/30 €

233 - Galzain M de – Passants du passé – Le Morbihan pittoresque…- S. L., 1980 –
In-4º - Nombr. illust. – Couv. coul. illust. de l’éd. 30/40 €

234 - Herbert L. – Usages locaux de l’arrondissement de Châteaubriant – Bourgeois,
1902 – In-8º de 247 pp. – Rel. demi chag. rouge – Dos à nerfs orné – Bon ex. 

30/40 €

235 - Joanne Adolphe – Géographie d’Ille et Vilaine – Paris ; Hachette, 1897 – Pet.
in-8º - 1 carte coloriée dépl. Et 21 grav. – Rel. cart. de l’éd. 20/25 €

236 - Joanne A. – Géographie du Finistère – Paris ; Hachette, 1895 – Pet. in-8º - 1
carte coloriée et 18 grav. – Rel. cart. éd. 20/25 €

237 - Joanne A. – Provence, Alpes-Maritimes, Corse – Paris ; Hachette, 1877 – Pet.
in-8º de XXXV, 590, 8 et 104 pp. – 15 cartes dépl. Coul. – 6 plans – Rel. cart.
bleu et or de l’éd. (lég. salie). 30/40 €
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238 - Kerviler R. – Cent ans de représentation bretonne – Paris ; Perrin, 1891 – 2 vols
in-8º enrichis de portraits – Br. 40/50 €

239 - Labbié A. – Les Stés poplaires à Nantes pendant la révolution – Nantes ;
Durance, 1914 – In-8 – 237 pp. – Br. – Joint : Furret et Caillé – Nantes ancien,
maître d’œuvre et artisans – Nantes ; Dugas, 1910 – In-8º tiré à 25 ex. 30/40 €

240 - La Borderie Arthur le Moyne de – Histoire de Bretagne – Rennes ; Plihon
Hommay, 1905-1914 – 6 vols gr. in-8º - Cartes, plans, illustrations, vign. dans le
texte – Rel. demi toile écrue – Dos lisse avec étiq. de titre et de tom. cuir havane
– Bons ex. 420/580 €

241 - L. A. Bourgault-Ducoudray (1840-1910) – Notice lue le 13 avril 1912 à St-
Brieuc par le baron Gaétan de Wisnes – Redon ; Bouteloup, 1912 – Plaq. In-8º
de 15 pp. – Br. – Envoi. 20/25 €

242 - La Bretagne artistique, pittoresque et littéraire – 1880-1881 – 12 numéros in-
4º - Etats divers. 40/60 €

243 - Lalaisse H. – Costumes et coiffes de Bretagne – Paris ; Laurens, S. D. – In-4º
cont. 100 comp. en noir et blanc par H. Lalaisse – En ff. sous couv. illustrée. 

60/90 €

244 - Lallemand A. - Les origines historiques de la ville de Vannes - Marseille ; Laffitte,
1977 - In-8° - Tir. limité à 300 ex. - Joint : Le Mene J.-M. - Hist. archéologique...
- Laffitte, 1982 - 2 vols in-8° - Tir. à 300 ex. - Tous couv. cart. éd. 30/40 €

245 - La Martinière J de – Vannes dans l’ancien temps – Notes et documents –
Vannes ; Galles, 1912 – In-8º - 195 pp. – Rel. demi chag. vert – Dos à nerfs orné
– Bon ex. 50/70 €

246 - Landemont Cte de – Fêtes bretonnes – Ancenis, S.D. – In-4º - Illust. de
Coraboeuf, Pohier et Rouillé – Br. – Couv. sagée. 30/40 €

247 - La Nouvelle revue de Bretagne – Du nº 1 (1947) au nº 42 (1953) – 42 vols in-
8º - Br. – Totalités des nº parus. 60/90 €

248 - La Ville de Nantes et la Loire inférieure – Nantes ; Grimaud, 1898 – 2 vols in-
8 – Tableaux dépl. et illust. – Rel. demi bas. brun (épidermures au T. 2) – Dos
lisses titrés. 40/50 €

249 - Le Braz A. – La Bretagne – Paris ; Renouard, Laurens, 1941 – In-8º - 147 grav.
– 1 carte – Br. - Couv. coul. illust. – Bon ex. 30/40 €

250 - Le Faoüet et Gourin : Inventaire topographique – Paris ; Imprimerie Nationale,
1975 – In-4º - Nombr. illust. dont coul. – Carte – Rel. skaï noir – Jaquette. 

30/40 €

251 - Le Mene J.-M. – Topographie historique de la ville de Vannes – Vannes ; Galles,
1925 – In-8º - Br. – Joint : 5 plaq. sur Vannes et sa région. – Br. 40/50 €

252 - Le Moy A. – Le XVIIIème breton – Autour des états et du Parlement – Rennes ;
Plihon, 1931 – In-8º de VIII, 388 pp. – Br. 40/50 €

253 - Le Roy Florian – Tro-Breiz – Paris ; Lib. Celtique, 1950 – In-8º carré – Illust. –
Br. 20/30 €

254 - Liste de Noseigneurs les Etats de Bretagne tenant à Rennes – 29 décembre
1766 – Rennes ; Vatar, 1766 – Pet. in-8º - 55 pp. – Rel. XIXème siècle cart. marron
titrée sur le plat sup. 180/230 €
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255 - Livre de comptes de Claude de Landelle (1553-1556) – Avec les notes par le
Comte René de Laigue – Rennes ; Sté des Bibliophiles bretons, 1906 – In-8º -
Ex. num. nominatif – Tiré à 200 ex. – Br. 40/50 €

256 - Lobineau Dom Gui Alexis – La vie des Saints de Bretagne et des personnes
d’une éminence pieté… - Avec une addition à l’histoire de Bretagne – Rennes ;
Cie des Imprimeurs Libraires, 1724 – Front. d’après Huguet, 2 pl., (qq. rouss. et
mouill. claires) – Rel. post. demi vélin (abîmée) – Dos à nerfs titré. 120/150 €

257 - Lobineau Dom. – Histoire de Bretagne – Ed. du Palais Royal, 1973 – Réimp. de
l’éd. de 1707 – 2 vols in-4º - Qq. illust. – Rel. toile de l’éd. – Bons ex. 90/120 €

258 - Lot de 4 vols in-8º (petit tirage) sur Paimpont, Le Porhoet, Ploermel et le pays
de Josselin – Marseille ; Laffitte, 1979-1981 – Tous en cart. éd. – Bons ex.

30/40 €

259 - Lot de 6 plaquettes in-8º et in-12º sur Nantes et sa région – Br. 40/50 €

260 - Lot de 5 plaquettes in-8º et in-12º sur la Bretagne – Br. 40/50 €

261 - Lot de vols in-8º de chez Arthaud et Alpina sur les Provinces françaises :
Normandie, Provence, Reims, Flandres, Artois, etc… - Br. couv. illust. – Bons
ex. 40/60 €

262 - Mahé J – Essai sur les Antiquités du Dpt du Morbihan – Vannes ; Galles, 1825
– In-8º de IV, 500 pp. – 5 pl. hors texte in fine – Rel. demi veau blond – Dos lisse
orné. 50/70 €

263 - Maillard E. – Histoire d’Ancenis et de ses Barons – Nantes ; Forest, 1860 – In-
8º de II et 569 pp. – Grav. hors texte – (Qq. rouss.) Rel. demi toile – Joint : Du
même – Ancenis pendant la révolution – Ancenis ; Loncin, 1880 – Pet. in-8º,
315 pp. – Rel. demi toile – Dos titré. 40/60 €

264 - Maître Léon – Dictionnaire des lieux habités de la Loire Inférieure – Nantes ;
Archives du Dépt, 1909 – In-8º - 176 pp. – Br. – (Couv. lég. salie). 30/40 €

265 - Morel Pierre – La Corse – Paris ; Arthaud, 1955 – Pet.in-4º - 1 carte et 156
héliogravures – Rel. demi veau rouge muette – Couv. coul. cons. – Bel ex. 

30/40 €

266 - Morice Dom Hyacinthe – Taillandier Dom Charles – Histoire écclésiastique
et civile de Bretagne – Mémoires pr servir de preuve à l’histoire écc. et civile…
- Paris ; Ed. du Palais Royal, 1974 – 5 vols in-4º - (Réed. de l’éd. de 1756) – Rel.
cart. de l’éd. – Bons ex. 120/150 €

267 - Idem que précédent – Bons ex. 120/150 €

268 - Odorici Luigi – Recherches sur Dinan et ses environs – Bruxelles, 1976 –
(Rééd. de l’éd. de 1857) – Gr. in-12º - Rel. cart. de l’éd. – Joint : Monier M E.
– Quinze promenades autour de Dinan – Mayenne ; Floch, 1977 – Pet. in-4º -
Nombr. illust. – Rel. cart. éd. 30/40 €

269 - Ogée – Dict. historique et géographique de la Province de Bretagne – Nouv. éd.
revue et augmentée par Marteville et Varin – Mayenne ; Floch, 1979 – 2 vols in-
4º - Rel. cart. verte de l’éd. – Bons ex. 50/70 €

270 - Perennes Henri – Poésies et chansons populaires bretonnes conc. des évèneents
politiques et religieux de la révolution française – Rennes ; Oberthur, 1937 – Gr.
in-8º - T.1 (seul paru) – 497 pp. – Br. – Ex. non coupé. 40/60 €
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271 - Perennes H. – La Chapelle de Notre-Dame du Crann en Spezet – Quimper ;
Imp. Cornouillaise, 1931 – Plaq. In-8º de 44 pp. illustrée – Br. 20/30 €

272 - Petit lot de cantiques en langue bretonne dont : Kannad sakr Jesus – Kemper,
1935 – En tout 6 pièces. 20/30 €

273 - Robida A. – La Vieille France : Bretagne – Paris ; Lib. Illustrée (1893) – In-4º -
220 dessins et 40 lithos hors texte de Robida – Rel. demi chag. bordeau à coins
– Dos à nerfs orné. 120/180 €

274 - Robida A. – La Vieille France : Touraine – Idem que précédent – 229 dessins et
40 lithos. 120/180 €

275 - Robida A. – La Vieille France - Normandie – Idem que précédent – 206 dessins
et 40 lithos. 120/180 €

276 - Rosenzweig – Dict. topographique du Morbihan comprenant les noms de lieux
anciens et modernes – Paris ; Lib. Impériale, 1870 – In-4º de photocopies de
l’ouvrage – En ff. 30/40 €

277 - Rosenzweig et Etienne – Inventaire sommaire des Archives départementales
antérieures à 1790 – Morbihan: Archives civiles – Paris ; Dupont, 1877 – Vannes ;
Galles, 1881 – 3 vols pet. in-folio cont. plusieurs séries et leurs suppléments –
Rel. toile grise – Dos lisses avec étiq. de cuir havane. 270/380 €

278 - Savignon André – Filles de la pluie – Scènes de la vie Ouessantine – Paris ;
Ferenczi, 1924 – Bois originaux de G. Alaux – (Qq. rouss.) – Rel. demi veau
havane muette – Couv. cons. 30/40 €

279 - Vallée G. et Parfuru P. – Mémoires de Charles Goujon – Baron de la Moussaye
(1553-1587) – Paris ; Perrin, 1901 – In-8º - 32 pl. et 1 cart. dépl. – Br. 30/40 €

280 - Vincent Jean – Bord sur bord de Vannes à Houat – (Rennes ; Oberthur, S. D.) –
In-4º - Pet. tirage à 200 ex. (nº 135) – Nombr. dessins hors et in texte – Br. – Rel.
illustrée rouge et noir. 40/60 €

CHOUANNERIE
281 - Bretaudeau L. – Un martyr de la révolution à Vannes : Pierre René Rogues –

Paris ; Desclée de Brouwer, 1908 – In-12º - Plan de Vannes illust. – Br. – Joint :
Le bienheureux P. R. Rogues – Vannes, 1934 – Br. 30/40 €

282 - Brunellière G. – La Vendée nantaise – La grande croisade – Fontenay le Comte,
1960 – In-8º - Carte – Br. 20/30 €

283 - Chamard Fr. – Les origines et les responsabilités de l’insurrection vendéenne –
Nantes ; Vaclon, 1977 – In-8º - 452 pp. – Joint : Lallié – La Justice
révolutionnaire à Nantes – Nantes ; Cier, 1896 – In-8º - Br. Couv. abîmée – Joint :
Gabory E. – Napoléon et la Vendée – Paris ; Perrin, 1914 – Br. 30/40 €

284 - Chassin Ch. L. – La préparation de la guerre de Vendée (1789-1793) – La
Vendée patriote (1793-1795) – Les Pacificistes de l’Ouest (1794-1801) – La
Vendée et la Chouannerie (table générale) – Mayenne ; Floch, 1973 – En tout,
11 vols in-8º (complet) – Carte dépl. br. – Bons ex. 230/330 €

285 - Clemot Jean – Le Pater des Vendéens – Angers ; Sté Angevine, 1927 – In-12º,
88 pp. – Br. 20/30 €
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286 - Erlannig – Un chef de la chouannerie bretonne : Le Général L. C. R. de Sol de
Grisolles – St-Brieuc ; Les Presses Bretones, 1968 – In-8º carré – Br. - Couv.
illust. – Envoi. 30/40 €

287 - Gernoux A. – La révolution au pays de Châteaubriant – Châteaubriant ;
Lemerre, 1936 – In-8º de 256 pp. – Illust. de Pohier. 30/40 €

288 - Gautherot G. – L’épopée vendéenne – Tours ; Mame, 1927 – In-4º - Illust. et
carte – Rel. de l’éd. (lég. us.) – T. dorées. 30/40 €

289 - Lemiere Ed. – Bibliographie de la contre révolution dans les provinces de
l’Ouest, ou des guerres de Vendée et de la chouannerie – Nantes ; Vachon, 1976
– In-8º - Br. – Bon ex. 40/50 €

290 - Morvan Jean – Les chouans de la Mayenne – Paris ; Calmann-Lévy, S.D. – In-
8º de VII, 429 pp. – Rel. demi chag. bordeau – Dos à nerfs titré. 40/60 €

291 - Petitfrere Claude – Blancs et bleus d’Anjou (thèse) 1789-1793 – Paris ;
Champion, 1979 – 2 vols in-8º - 1.428 pp. – Br. 30/40 €

292 - Rio A. F. – La petite chouannerie, ou histoire d’un collège breton sous l’Empire
– Paris ; Fulgence, 1842 – In-8º, 398 pp. – (Qq. rouss.) – Rel. demi bas. marine
(qq. us.) – Dos lisse orné – Edition originale de cet ouvrage qui traite également
de la révolte des étudiants de Vannes pendant les cent jours – Ex-libris. 

120/150 €

293 - Rouxeau A. – Un chef chouan du pays nantais : Palierne – Nantes ; Forest, 1860
– In-8º, II, 569 pp. – Grav. hors texte – (Qq. rouss.) – Rel. demi toile – Dos titré
– Joint : Bernet A. – Les grandes heures de la chouannerie – Paris ; Perrin, 1923
– Joint : Gabory - Les Bourbons et la Vendée – Paris ; Perrin, 1923 – In-8º - Br. 

30/40 €

294 - Souvestre E. – Scènes de la chouannerie – Paris ; Lévy, 1856 – In-12º - Rel.
demi toile – Joint : Le foyer breton – P. Lévy, 1864 – 2 T. en 1 vol. in-12º -
Joint : Violeau - La maison du Cap – Nouvelle bretonne – Paris ; Bray, 1860 –
In-12º - Rel. demi bas. 40/60 €

295 - Trochu – La chouannerie au Pays de Châteaubriant – La Baule ; Ed. des
Paludiers, 1979 – In-12º de 88 pp. – Br. – Joint : Tuchet M – Le serment d’un
Breton – Châteaubriant, Lemerre, S. D. – 2 vols in-12º - Br. 30/40 €

LIVRES ANCIENS

296 - Almanach des adresses de Rennes 1850 – Rennes ; Landais et Oberthur (1850)
– In-16º - 175 pp. + table – Br. 30/40 €

297 - Boileau-Despreaux – Œuvres – Paris ; Didot, 1815 – 3 vols in-8º - Rel. demi
bas. – Dos lisses avec étiq. de titre et de tom. Mar. rouge et vert. 40/50 €

298 - Boileau-Despreaux Nicolas - Œuvres diverses du Sieur D… avec le traité du
Sublime ou du merveilleux dans le discours traduit du Grec de Longin – Paris ;
Billaine, 1683 – In-12º - 1 front. par Landry et 3 fig. hors texte par Paillet,
lettrines, culs de lampe et vign. – 5 ff. n. ch., 283 pp., 15 ff. n. ch., 190 pp. et 6
ff. n. ch. (table) – Qqs surchages XVIIIème siècle – Rel. de l’ép. veau brun (qq.
frott. et mq. à la coiffe sup.) – Dos à petits nerfs orné – Edition en partie
originale. 150/200 €
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299 - Boileau-Despreaux – Œuvres de Monsieur… - Autrecht ; La Compagnie, 1769
– In-12º de XVI, 241 pp. + table – rel. de l’ép. veau fauve (1 coiffe abîmée et qq.
us.) – Dos lisse orné. 40/50 €

300 - Calendrier de la Cour pour l’année bissextile 1820 – Imprimé pour la famille
royale et la maison de sa majesté – Paris ; Hérissant-Le Doux (1820) – In-16º,
214 pp. – Rel. de l’ép. mar. marine à long grain – Large dent. dor. enc. les plats
– Dos lisse orné – Tr. dorées – Ex. lég. débr. 90/120 €

301 - Calendrier de la Cour pour l’année 1825 – Imprimé pour la famille royale et
maison de sa Majesté – Paris ; Le Doux-Hérissant (1825) – In-16º, 218 pp. – Rel.
de l’ép. mar. rouge à long grain – Fleurs de lys aux angles et armes dor. aux centres
des plats – Dos lisse orné – (Qq. us. et 1 garde mq.) – Tr. dorées. 100/130 €

302 - Calendrier de la Cour pour l’année 1827 – Imprimé pour la famille royale et
maison de sa Majesté – Paris ; Le Doux-Hérissant (1827) – In-16º - 225 pp. – Rel.
de l’ép. mar. marine à long grain – Large dentelle dorée fleurdelisée enc. les plats
aux armes dor. à leurs centres – Dos lisse joliment orné – Tr. dorées. 130/180 €

303 - Camoens L. – Les Lusiades ou les Portuguais – Paris ; Didot, 1825 – 2 vols in-
8º - Rel. demi bas. fauve – Dos lisses ornés. 30/40 €

304 - Cepari Virgile – Vie de Saint-Louis de Gonzague – Avignon ; Aubanel, 1820 –
Gr. in-12º - Front. – 340 pp. – Relié à la suite : La vie du Bienheureux Stanislas
Koätka – 1820 – 116 pp. – Rel. plein veau havane (mors faible et qq. us.) – Tr.
dorées – Aux armes de Marie Thérèse Charlotte de France, Duchesse
d’Angoulème (fille de Louis XVI et de Marie-Antoinette). 120/180 €

305 - Chompre P. C. – Dict. abrégé de la fable – Paris ; Saillant et Nyon, 1786 – Pet.
in-12º de VIII, 489 pp, 2 ff. n. ch. – Rel. de l’ép. veau fauve – (1 coiffe us.) –
Dos à nerf orné – Tr. rouges. 40/60 €

306 - Dejean Antoine – Traité raisonné de la distillation ou la distillation réduite en
principes – Paris ; Bailly, 1777 – In-12º de XVI, 461 pp. + approbation et privilège
– Rel. de l’ép. veau fauve marbré – Dos lisse orné – Bon ex. 120/180 €

307 - Discorso del Magnifico signore Ugoni – Gentilhuomi Brescieno – Della dignita
et eccelenza gran Citta di Venetia – Con un bellisima effortatione del medisimo
autore a l’honorato configlio della Citta de Brescisi – In Venetia ; Pietro Da
Fine, 1562 – In-12º - Titre avec marque de l’imprimeur, 2 ff. n. ch., 24 pp.,
lettrines – Br. – Couv. d’attente. 240/300 €

308 - Fenelon Salignac F. de – Les aventures de Télémaque, fils d’Ulysse – Rotterdam;
Hofhaut, 1760 – Gr. in-12º - Front. et 10 gravures hors texte (qq. surcharges
manuscrites) – Rel. de l’ép. veau brun (qq. us.) – Dos à nerfs orné. 40/60 €

309 - Fenelon – Les aventures de Télémaque, fils d’Ulysse – Paris ; Estiennes, 1775 – 2
vols in-12º - Rel. de l’ép. veau fauve (épidermures) – Dos lisses ornés. 40/50 €

310 - Gresset – Œuvres – St-Brieuc ; Prud’homme, 1780 – 2 tomes en 1 vol. in-12º -
Rel. de l’ép. veau brun (coins émoussés et lég. us.) – Dos à nerfs orné. 40/60 €

311 - Lamy Pere – Introduction à l’écriture Sainte ou l’on traite tout ce qui concerne
les Juifs ; leur origine…, leurs loix, leurs coutumes…, les fêtes, les sacrifices…
– Lyon ; Certe, 1699 – In-4º de VIII pp., 10 ff. n. ch., 423 pp. + table – Fort
travail de vers en marges en seconde moitié d’ouvrage – 1 carte dépl. de la Terre,
1 plan dépl. de Jérusalem et 13 pl. hors texte – Rel. de l’ép. veau brun (us. et mq.
aux coiffes) – Dos à nerfs orné. 90/130 €
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312 - L’Ecclésiaste de Salomon traduit en francois… - Paris ; Le Petit, 1681 – In-12º
de 7 ff. n. ch., 602 pp. + table – Rel. de l’ép. veau brun (frott. et pet. mq.) – Dos
à nerfs orné. 40/50 €

313 - Les cent nouvelles nouvelles – Cologne ; Gaillard, 1786 – 4 vols in-12º - Front.
gravé par Van Gouwen – Cent figures en taille douce – Rel. de l’ép. veau marbré
(qq. us.) – Dos lisses ornés – Tr. mouchetées. 100/160 €

314 - Le Jolle Pierre – Description de la ville d’Amsterdam en vers burlesque selon la
visite de six jours d’une semaine – Amsterdam; Chez Jacques le Curieux, 1666 –
Pet. in-12º - Front. gravé avec plan d’Amsterdam et personnages – 6 ff. n. ch. dont :
« A très vilains, très sales, très lourds, très mal propres et très ignorants Messieurs
les Boüeurs et cureurs des canaux d’Amsterdam », et préface, 317 pp. – Rel. vélin
ivoire (XIXème siècle) à rabats – Dos daté à l’encre – Rare. 300/450 €

315 - L’Office de la Semaine Sainte à l’usage de la maison du Roy avec les
cérémonies de l’église – Paris ; Collombot, 1724 – In-16º - Texte encadré – Rel.
de l’ép. plein mar. cerise – Dentelle et filet dor. enc. un semi alterné de fleurs de
lys et de L. couronnés sur les plats (chiffre de Louis XV) - Lég. us. et coins
émoussés – Dos à 5 nerfs orné à l’identique - Tr. dorées. 300/450 €

316 - Montesquieu Charles de Secondat – Lettres persanes – Nouv. éd. augmentée
du Temple de Gnide – Amsterdam; 1765 – 2 tomes en 1 vol. in-12º de VI, XI,
203, XII, 236 et 60 pp. (dont VIII) – Rel. de l’ép. veau brun marbré (us. aux
coiffes) – Dos à nerfs orné – Tr. rouges. 90/120 €

317 - Montesquieu Charles de Secondat - Défense de l’Esprit des lois, A laquelle on
a joint quelques Eclaircissements – Genève ; Barillot et fils, 1750 – In-12º - 207
pp. – Rel. de l’ép. plein veau fauve – Gardes violines marbrées – Coupes à filets
dor. – Dos à 5 nerfs orné – Tr. rouges – Bon ex. en édition originale.
(Tchémerzine IV p. 931). 380/530 €

318 - Numismata a Pompeio Magno ad Heraclaïm… Augustie Vindelicorum
(Augsbourg), 1601 – Pet. in-4º - Titre avec vign. grav. – 5 ff. n. ch. – 591 pp.
+ index – Qq. grav. de monnaies détachées, soulignures et surcharges
manuscrites – Rel. plein vélin ivoire muette. 270/380 €

319 - Ovide – Metamorphoseon Libri XV – Expurgati – Rotomagni (Rouen) ;
Lallemant, 1717 – In-12º de 6 ff. n. ch., 475 pp. + index – Rel. de l’ép. veau brun
(qq. us.) – Dos à nerfs orné (qq. surcharges manuscrites). 30/40 €

320 - Porée Charles – Sacerdotis Fabulie dramaticae – Paris ; Barbou, 1761 – In-12º
de 6. ff. n. ch., 508 pp., 2 ff. (lég. mouill. et travail de vers sans atteinte au texte)
– Rel. de l’ép. veau brun (lég. frott.) – Dos à nerfs orné. 40/60 €

321 - Portefeuille de Monsieur Laporte – “Quartier d’Octobre 1706 de Premier Vallet
de chambre du Roy” (Louis XIV) – Plein mar. rouge, large dentelle dor.
entourant les plats, grandes fleurs de lys aux angles – Cadre de filets dorés avec
aux centres 1 couronne de laurier entourant le texte ci-dessus nommé – Roul.
Intérieure – Gardes en soie bleue – Bon état malgré de l’ég. us. 300/450 €

322 - Regnier-Desmarais Abbé – Poésies francoises – Amsterdam et Leipsik; Arkstée
et Merkus, 1753 – 2 tomes en 1 vol. pet. in-12º de XXXII, 248 pp., 3 ff. n. ch., 244
pp. – Rel. de l’ép. veau marbré (qq. us.) – Dos lisse orné – Tr. rouges. 40/60 €

323 - Thomas A. L. – Œuvres diverses (dont Eloge de Maurice de Saxe, de
Daguesseau, de Duguay-Trouin) – Amsterdam; Van Harrevelt, 1762 – In-8º -
Titre gravé – Relié à la suite : Eloge de Maximilien de Bethume, Duc de Sully…
- Paris ; Reynard, 1763 – 91 pp. – Rel. de l’ép. veau marbré (coins émoussés) –
Dos lisse orné – Pièce de titre mq. – Tr. marbrées. 70/100 €
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324 - Voltaire – La Henriade avec les pièces relatives à ce poème et à la poésie épique
en général – S. L. (Cramer), 1756 – Port. de Voltaire en front. – Rel. de l’ép.
veau fauve – Dos lisse orné – (Mq. pièce de titre) – Tr. marbrées. 60/70 €

325 - (Voltaire) – Richard P. – Voltaire parmi les ombres – Genève, Paris ; Simon,
Desaint, 1776 – In-12º de XII, 380 pp. – Relié à la suite : Voltaire de retour des
ombres et sur le point d’y retourner pour n’en plus revenir, à tous ceux qu’il a
trompé – Bruxelles et Paris ; Morin, 1776 – VIII et 91 pp. – Rel. de l’ép. plein
veau fauve marbré – Dos lisse orné – Tr. rouges. 90/120 €

326 - Wallius Jacobi – (F. Societate Jesu) – Poematum Libri novem – Editis nova cui
accredit posthuma ad Elegias appendix – Lyon ; Posuel et Rigaud, 1688 – In-12º
de 7 ff. n. ch., 335 pp. (avec Heroicorum liber singularis paraphrases horatianae)
– Rel. de l’ép. veau brun (qq. us.) – Dos à nerfs orné – Etiq. de titre mar. cerise. 

60/90 €

327 - (Manuscrit) – Livre d’écriture pour Monsieur le Comte Walbott de
Bassenheim – Pet. in-4º oblong de 22 ff. – Belle calligraphie à l’encre début
XIXème siècle – Rel. veau de l’ép. – Dos abîmé. 60/90 €

LIVRES ILLUSTRÉS – CARTONNAGES
328 - Albums Japonais cont. env. 38 pl. en coul. d’animaux – 2 vols pet. in-18 sur

papier de riz – (Pet. déch. à 1 vol.). 70/100 €

329 - Allanic J – Le prisonnier de la Tour d’Elven ou la jeunesse du Roy Henri VII
d’Angleterre – Vannes ; Le Beau, 1909 – Gr. in-12º - Illust. et port. – Rel. demi
bas. brun – Dos lisse orné. 20/30 €

330 - Bamy Maddly - (Jacques Brel) – Tu leur diras – Seyssinet ; Ed. du Grésivaudan,
1982 – In-4º - Ex. sur papier Bouffant – Nombr. illust. – Rel. toile grise éd. illust.
– Bel ex. 20/30 €

331 - Barthélémy – Némésis – Paris ; Perrotin, 1835 – 2 vols in-8º - 4ème éd. ornée de
15 gravures – Rel. demi chag. noir – Dos lisses ornés (lég. us.). 30/40 €

332 - Broulhiet G. – Meindert Hoblema – Parsi ; Firmin-Didot, 1938 – In-4º - Ex. sur
hélio – Très nombr. grav. hors texte – Br. – Couv. salie. 30/40 €

333 - Bruant Aristide – Chansons et Monologues – Paris ; Geffroy S. D. (1896-97)
complet des 150 livraisons en 1 vol. in-4º de 1.200 pp. – (Lég. rouss. en début
de vol.) – Illustrations hors te in texte d’après les lithos de différents illustrateurs
dont Steinlen – Musique notée – Rel. demi veau brun muette. 130/200 €

334 - Céline Louis Ferdinand – Voyage au bout de la nuit – Roman, Nouvelle édition
– Paris ; Denoël, 1942 – In-8º - 15 dessins de Gen Paul à pleines pp. – Rel. demi
veau fauve – Dos à nerfs titré – Couv. illust. cons. 60/90 €

335 - (Collectif) – Gabriel Hanoteaux – Préface de M le Maréchal Pétain – S. L., 1943
– Ex. num. sur vélin – Lith. et illust. par F. J. Beer – Br. - Couv. illustrée par
Henri Matisse. 40/60 €

336 - Cummins M – Mobel Vaughan – Tours ; Mame, 1896 – In-4º - Illust. de Vulliemin
– (Qq. rouss.) – Cart. éd. or et noir sur fond rouge – Tr. dorées. 30/40 €

337 - (Curiosa) – L’école des biches ou mœurs des petites dames de ce temps – Cercle
du Livre précieux, 1960 – In-8º - Ex. num. – Nombr. photos anciennes – Rel. soie
noire – Plaque centrale dorée – (Dos passé uniformément) – Tête dorée. 30/40 €
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338 - Descaves L. – Ronge Maille vainqueur – Paris ; Ollendorf, 1920 – Ex. num. sur
papier vergé – Illust. de Lucien Laforge – Br. – Couv. lég. salie. 40/60 €

339 - Du Bellay Joachim – Œuvres choisies – Paris ; Ed. du Monument, 1894 – In-4º
- Front. de L. Alleaume – Dessins à la plume de Coraboeuf – Ex. num. sur vélin
– Rel. de l’ép. demi chag. bouteille (lég. us.) – Dos à nerfs orné. 50/70 €

340 - Duclos Charles Pinot – Les confessions du Comte de… - Paris ; La Tradition,
1938 – In-4º - Tir. Limité à 500 ex. sur grand vélin nº 235 – Illust. coul. hors te
in texte par Maurice Leroy – Br. – Couv. illust., chemise, étui. 60/90 €

341 - Farrere Claude – Les Civilisés – Paris ; Les Arts et le livre – 1926 – In-8º carré
– Ex. num. sur Hollande Van Gelder (nº 36) – Front. de Falké – Rel. demi chag.
havane à larges coins (lég. us.) – Dos à nerfs orné et titré – Tr. dorées – Couv.
cons. – Rel. de Flammarion. 50/70 €

342 - Fort Paul – Contes de ma sœur l’oie – Paris ; Klein, 1931 – In-4º - Ex. hors
librairie nº 100 – Port. lith., bandeaux et culs de lampe de Gino Severini – Br. –
Bel envoi de Paul Fort. 50/70 €

343 - France Anatole – Thaïs – Paris ; Ferroud et Ferroud, 1909 – Gr. in-8 – Ex. num.
sur vélin d’Arches – 15 comp. dont 1 front. en coul. par G. Rochegrosse –
Gravures à l’eau-forte par Decisy – Rel. demi mar. noir à coins – Dos à 2 nerfs
orné à décors dor. et fleurons or et rouge – Rel. de Kieffer – Couv. et dos cons.
– Tête dorée – Bon ex. 230/300 €

344 - France Anatole – Discours prononcé à l’inauguration de la statue de Ernest
Renan à Treguier le 13 septembre 1903 – Paris ; Ferroud et Ferroud, 1922 – Pet.
in-8º - Ex. num. sur vélin teinté – Illustrations et eaux-fortes de Serge de
Solomko – Rel. demi mar. cerise (mors lég. us.) – Dos à nerfs orné – Tête dorée
– Couv. et dos cons. – Rel. signée de Habersaat. 70/120 €

345 - Godart d’Haucour C. – Themidore ou mon histoire et celle de ma maîtresse –
Paris ; La Tradition, 1936 – In-4º - Tir. Limité à 500 ex. sur grand vélin (nº 301)
– Illust. de burins originaux en coul. de Jean Dulac hors et in texte – Br. – Couv.
illust., chemise et étui (lég. piqué). 60/90 €

346 - Guizot Mme – L’amie des enfants – Paris; Didier, 1858 – In-8º - Gravures hors texte
par Lassalle – Rel. demi chag. havane – Dos à nerfs orné – Tr. dorées. 30/40 €

347 - Hanotaux G. – Mon temps – Paris ; Sté de l’histoire nationale, Plon, 1933-1940 –
3 vols gr. in-12º - Illust. de P. Baudier et H. Wanner (lég. rouss.) – Br. 30/40 €

348 - Hansi – L’Alsace – Arthaud, 1933 – In-8º - Nombr. illust. – Br. - Couv. coul.,
aquarelles de Hansi – Joint : Debraye - En Touraine – Arthaud, 1937 – Nombr.
illust. – Br. – Couv. coul. 20/30 €

349 - Hansi – Le Paradis Tricolore – Petites villes et villages de l’Alsace – Paris; Floury,
1918 – In-4º - Illust. hors et in texte en coul. de Hansi – Rel. cart. recouvert d’un
tissu à bandes rouges et blanches et pastilles à décor floral – Bon ex. 230/300 €

350 - Honneur et Fidélité – Avant-propos de Serge Hyb – Paris ; Baille, 1945 – In-8º
- Ex. num. sur vélin – Nombr. hors texte en coul. par Guy Arnoux, Dignimont,
Galanis, Grau-Sala, Touchagues, etc… - Br. – Couv. illustrée. 50/70 €

351 - Houssaye A. – Les femmes du temps passé – Paris ; Morizot, 1863 – In-4º -
Nombr. illust. hors texte – Rel. demi chag. rouge – Dos à faux nerfs orné – Tr.
dorées. 30/40 €
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352 - Hugo Victor – Ruy Blas – Drame en cinq actes – Paris ; Conquet, 1889 – Gr. in-
8 – Port. et 15 comp. d’Adrien Moreau grav. à l’eau-forte par Champollion –
(Qq. rouss.) – Rel. demi mar. cerise à coins (lég. us.) – Dos à 5 nerfs titré or –
Rel. signée de Ruban. 60/90 €

353 - Kauffmann P. – Nos petits Alsaciens chez eux – Notes et souvenirs d’artiste –
Paris ; Garnier, S. D. – Gr. in-4º - 49 illust. de P. Kauffmann dont 19 hors texte
– Cart. de l’éd. illustré coul. (lég. mouill. en coin) – Tr. rouges. 100/130 €

354 - Lacroix Paul – Mœurs, usages et coutumes au Moyen-Âge et à l’époque de la
Renaissance – Paris ; Firmin-Didot, 1877 – Gr. in-8º illustré de 15 pl. en
chromolith. Par Kellerhoven et 440 gravures – Rel. demi chag. cerise (Engel) –
Large décor dor. ornant les plats – Dos lisse orné – Tr. dorées – Bon ex. sans
rousseurs. 90/120 €

355 - Lamartine – Graziella – Nice ; L’Image littéraire, 1947 – In-4º - Ex. num. sur
vélin – 23 eaux-fortes de Pierre Leroy – (Qq. rouss.) – Rel. demi chag. noir à
bandes (lég. us.) – Dos à nerfs titré. 40/70 €

356 - Lichtenberger André – Prouvé Victor – Les centaures – Paris ; Crés – Nancy ;
Berger, 1924 – In-4º - Ex. num. sur vélin de Rives cont. 22 comp. gravées sur
bois et sur cuivre par Victor Prouvé – Ex. enrichi de 4 esquisses originales à la
plume dont une réhaussée à la craie et d’un dessin original à la sépia de Victor
Prouvé – Br. - Couv. illustrée – Bel ex. non coupé. 500/750 €

357 - L’Imitation de Jésus Christ – Paris ; Les Heures Claires, S. D. – In-4º cont. 12
miniatures en coul. de Y. Vaulpré Debeauvais sur beau papier – En ff. sous
chemise bleue de l’éd. 20/30 €

358 - Louys Pierre – Les aventures du Roi Pausole – Paris ; Arthème Fayard, 1938 –
In-8 – 28 bois originaux hors et in texte dont front. par Foujita – Relié à la suite
de : La Femme et le pantin - 1938 – 28 bois originaux de Ch. J Hallo – Rel. demi
toile tressée havane – Dos (lég. passé) titré. 120/180 €

359 - Mathurin Méheut – Etude de la mer – Paris ; Lévy, Lib. Centrale des Beaux-
Arts, 1924 – 2 vols gr. in-4º - Illustrations en 2 tons et 50 pl. en coul. de
Mathurin Méheut – Cart. toile grise de l’éd. illustrée – (Qq. us. et
décolorations) – Bon intérieur. 680/900 €

360 - Molière – Le médecin malgré lui – Paris ; Innothera, 1938 – In-8º - Illustrations
de J Touchet – Rel. demi veau havane – Dos lisse muet – Couv. cons. 30/40 €

361 - Molière – Œuvres complètes… précédées de la vie de Molière par Voltaire – Paris;
Garnier, 1862 – Gr. in-8º - Vign. Gravées sur acier d’après les dessins deStaal – (Qq.
rouss.) – Rel. demi chag. rouge – Dos à nerfs orné – Tr. dorées. 60/90 €

362 - Outcault Richard Felton – Buster Brown chez lui – S. L., S. N., S. D. – In-4º
oblong – Dessins coul. de Outcault R. F. – Br. - Cart illustré de l’ép. en coul. –
(Qq. us.). 70/100 €

363 - Poe Edgar Allan – A descent into the Maeltröm, a table by… - Paris ;
Devambez, 1920 – Tirage à 350 ex. – Ex. num. on Normandy Vellum –
Illustrations sur bois par Marc Roux – Br. - Couv. illust. coul. – (Dos en partie
fendu). 50/70 €
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364 - Poèmes des quatre saisons – L’hiver – Poèmes de P. Verlaine, Moréas,
Rimbaud, de Regnier, Guérin, etc… - Paris ; Odé, 1941 – In-4º - 1 des 10 ex. de
collaborateur – Envoi signé et 1 dessin original de Grau-Sala – Illustrations de
Grau-Sala dont coul. hors texte et sur chine – (Qq. rouss.) – Rel. demi mar. noir
à coins (lég. frott. au dos) – Dos à 5 nerfs titré or – Tête dorée – Rel. de Kieffer
– Ex-libris de Mathurin Méheut. 180/260 €

365 - Poèmes des quatre saisons – Le printemps – Poèmes de T. Gautier, Dalibay,
F. Jammes, Ronsard, Verlaine, Appollinaire, etc… - Odé, 1942 – In-4º - 1 des ex.
de collaborateur – Illust. dont coul. et sur chine, et 2 dessins originaux
d’Hermine David – (Qq. rouss.) – En ff. sous couv. rempl. lég. salie. 90/120 €

366 - Prévert Jacques – François André – Lettres sur les îles Baladar – Paris ; N. R.
F., 1952 – In-8º oblong – Dessins hors et in texte d’André François – Rel. cart.
illust. adressée à Monsieur Pierre Goldschmidt, Buenos Aires, Argentine – Bon
ex. 60/90 €

367 - Prouvé Victor – Suite de 10 planches sur Japon rep. 15 comp. gravées de
l’ouvrage Les Centaures de A. Lichtenberger – Toutes signées Victor Prouvé ou
aux initiales V. P. au crayon – In-4º en ff. sous chemise – Bel état. 90/150 €

368 - Richepin Jean – La chanson des Gueux – Paris ; Plicque, 1927 – Gr. in-8º - Ex.
num. sur vélin de rives – 36 comp. hors et in texte dont front. de A. Morand –
Rel. demi chag. havane à coins – Dos à nerfs orné – Couv. cons. 70/100 €

369 - Romains Jules – Knock ou le trimphe de la médecine – Paris ; A l’Emblème du
secrétaire, 1940 – In-4º - Ex. nº 24 qui n’est pas sur Japon mais sur vélin et sans
suite – Illust. en coul. d’André Collot – Rel. plein veau noir muette – Couv.
cons. 50/70 €

370 - Travailleurs et hommes utiles – Préface de L. Chauvin – Paris ; Librairie
Naturale, S. D. (vers 1900) – Gr. in-4º - Ouvrage orné de 50 gravures – Rel. cart.
polychr. or, noire et blanche – Dos lisse orné – Tr. dorées. 30/40 €

371 - Tinant Robert – Drôles de gens vus tout en noir… Silhouettes d’aujourd’hui,
Dernière aventures du Père Lustucru, Histoire de Tapin – Paris ; Delagrave,
S. D. – Dessins de R. Tinant – Couv. cart. illust. de l’éd. (pet. tâches) –
Recherché. 50/70 €

372 - Varnay Roger – Quelle vie de chat – Seyssinet ; Ed. du Grésivaudan, 1992 – In-
4º - Ex. num. sur vélin d’arches cont. 12 hors texte en coul. et des dessins in texte
de M de la Giraudière – En ff. sous couv. illustrée – Coffret façon bois à fenêtre
– T. bel ex. 150/180 €

373 - Varnay Roger – Quelle vie de chat – Idem que précédent sans coffret. 60/90 €

374 - Verne Jules - Le volcan d'or - Paris ; Hetzel, S. D. (published november 1906)
- Gr. in-8º illust. par G. Roux dont 12 gr. pl. en chromolythographie - Nbr.
photog. - Cart. rouge et or à 1 éléphant - Dos au phare - Titre dans le cartouche
- Tr. dorées - (Pet. déch. sur 1 cm en queue de dos) 180/250 €

375 - Verne Jules – Deux ans de vacances – Paris ; Hetzel, S. D. (1888) – Catalogue
E. L. in fine – Gr. in-8º - Dessins par Benett et 1 carte en coul. de l’île Chairman
– (Très rares lég. rouss.) – Cart. rouge aux deux éléphants et à décors dorés
(Souze) – Dos à 3 caissons – Second plat collection Hetzel – Tr. dorées – Bon
ex. 230/300 €
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376 - Verne Jules – Famille sans nom – Paris ; Hetzel, S. D. (1889) – Catalogue E. X.
in fine – Gr. in-8º - 82 dessins de G. Tiret-Bognet et une carte en coul. sur
double page du cours du St-Laurent – Cart. rouge à décors dorés aux deux
éléphants (Souze) – Dos à 3 caissons – Second plat collection Hetzel – Tr. dorées
– Bon ex. malgré qq. rares rouss. 380/530 €

377 - Vibert Jehan C. – La comédie en peinture – Paris, London, New-York, 1902 –
2 vols pet. in-folio – Tir. total à 200 ex. sur beau papier – Celui-ci nº 17 signé
par l’auteur – Très nombr. illust. hors et in texte – Rel. plein chag. rouge –
(1 mors en partie fendu et qq. us.) – Dos à nerfs titrés – Etuis usés. 230/300 €

AFFICHES

378 - Affiche en couleurs : Guerre 14-18 (1915) – Pour la France, Versez votre or -
L’or, combat pour la victoire – Signée Abel Faivre – 114x79 cm – Ed. par la Sté
des amis des Artistes – Devambez ; Paris – Bon état. 40/50 €

379 - Affiche en couleurs : Guerre 14-18 – Emprunt de la défense nationale – En
avant armée de l’épargne – Signée A. Robaudi – 103x69 cm + marges – Pet.
déch. Sans perte et bords de marges lég. us. 40/50 €

380 - Affiche en couleurs : Guerre 14-18 – Journée du Poilu (pour que papa vienne
en permission, s’il vous plait) – Signée Poulbot – 25 et 26 décembre 1915 –
117x80 cm – (Très pet. mq., 1 en marge, l’autre en haut de l’affiche). 40/50 €

381 - Affiche noir et blanc : Guerre 14-18 – Emprunt de la défense nationale – Eux
aussi font leur devoir – Signée (Adler?) – Imp. Crete, Paris – 114x7 cm – Pet.
déch. sans perte. 20/30 €

382 - Affiche en couleurs : Guerre 14-18 – On les aura – 2ème emprunt de la Défense
nationale – Signée Abel Faivre – Imp. Devambez – 112x80 cm – Bords lég.
élimés. 40/50 €

383 - Affiche noir et blanc: Guerre 14-18 – Emprunt de la défense nationale – Faisons
tous notre devoir – Nos fils aux armées – Notre or au pays – Signée Bernard
Naudin – Devambez, Paris – 80x112 cm – Qq. déch. sans perte. 30/40 €

384 - (Autriche) – Belle affiche en couleurs – Foire internationale de Vienne – 18 au
24 mars 1923 – 87x56 cm + marges – Abadie, Vienne, Weixler Judtmann – Bel
état. 70/80 €

385 - (Belgique) – Belle affiche en couleurs – Ville de Bruxelles : 4ème foire
commerciale officielle du 9 avril au 25 avril 1923 – Signée Toussaint – 95x61
cm – Imp. De Rycker, Bruxelles – Pet. déch. sans perte – Bel état. 150/230 €

386 - Belle affiche publicitaire début XXème siècle en couleurs – Pneu Hutchinson
– Imprimerie Ch. Wall – Paris – 61x40 cm – Bel état – Recherché. 120/180 €

387 - (Corse) – Belle affiche en couleurs de la foire exposition de Bastia de septembre
1922 – Imp. Moullot, Marseille – 108x77 cm – Fente nette sans perte. 100/150 €

388 - Mucha – 4 affiches coul. – Le grand des quatre saisons – Los Angeles, Cocorico
Graphics, S. D. – 44x29 cm – Qq. déch. – Reprint – Signées. 30/40 €
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389 - Lot de 10 cartons d’invitations in-8º pour le bal de l’internat à Paris – De 1902
à 1921 – Tous illust. coul. par Faivre, Avelot, James, Florone, etc… 30/40 €

390 - (République Tchèque) - Belle affiche en coul. : Foire internationale
d’échantillons de Prague du 3 au 10 sptembre 1922 – 60x89 cm + marges –
Signée : (Wavrina?) – Jan Ziegloser – Bel état. 90/120 €

391 - (République Tchèque) - Belle affiche en coul. : Foire internationale de Prague
du 11 au 18 mars 1923 – 64x94 cm + marges – Signée Solar (Unie Praha) – Bel
état. 90/120 €

392 - (St-Brieuc) – Affiche en coul. – Fête du 71ème R. I. – 18,19, 20 juillet 1936 –
Reconstitutions historiques 1674-1936 – Grand défilé – Signée Vaugarni L. –
Les Presses Bretonnes – 177x78 cm – Pet. déch. sans perte. 40/60 €

393 - (St-Brieuc) – Affiche en coul. – Idem que précédente. 40/60 €

394 - Hansi – Affiche en coul. – 2ème emprunt de la défense nationale représentant un
vilalge d’Alsace avec personnages (vers 1916) – 34x25 cm – Pet. coupures en
marge – Signée Hansi. 30/40 €

EMILE ZOLA: 1840-1902

395 - Zola Emile – Au Bonheur des Dames – Paris ; Charpentier, 1883 – In-12º - Faux-
titre, titre, 521 pp. et 1 f. blanc – Rel. demi chag. vert (us.) – Dos à nerfs orné
(passé uniformément) – Tête dorée – Couv. cons. – (Ex. en partie déboîté) –
Edition originale dans une rel. de Paul Vié – (Carteret T.2 p 484). 150/230 €

396 - Zola Emile – Nais Micoulin – Nantas – La mort d’Olivier Becaille – Madame
Neigeon – Les Coquillages de M Chabre – Jacques d’Amour – Paris ;
Charpentier et Cie, 1883 (couv. jaune) – 1884 (titre) – In-12º, 379 pp. + 1 p. de
table – (Qq. rouss. et 1 f. séparé) – Rel. demi chag. vert (lég. us.) – Dos à nerfs
orné (passé uniformément) – Tête dorée – Couv. cons. – Edition originale dans
une rel. de Paul Vié – (Carteret T. 2 p. 492). 180/270 €

397 - Zola Emile – Germinal – Paris ;
Charpentier et Cie, 1885 – In-12º -
Faux-titre, titre et 591 pp. – Rel.
demi chag. vert (us.) – Dos à nerfs
orné (passé uniformément) – Tête
dorée – Edition originale dans une
rel. de Paul Vié – (Carteret T. 2 p
495). 300/450 €

398 - Zola Emile – La Débâcle – Paris;
Charpentier et Fasquelle, 1892 – In-
12º - Faux-titre, titre, 636 pp., 1 f. blanc
– Rel. demi chag. vert (us.) – Dos à
nerfs orné (passé uniformément) –
Tête dorée – Couv. cons. – Edition
originale dans une rel. de Paul Vié
avec envoi signé à l’encre de Zola à
Jacques Normand sur le faux-titre –
(Carteret T.2 p 488). 380/530 €

398
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399 - Zola Emile – La Terre – Paris ; Charpentier et Cie, 1887 – In-12º - Faux-titre, titre
et 519 pp. – Rel. demi chag. vert (us.) – Dos à nerfs orné (passé uniformément) –
Tête dorée – Couv. cons. – Edition originale dans une rel. de Paul Vié avec
« Jacques Normand » de l’écriture manuscrite de Zola sur la couverture –
(Carteret T. II p 486). 200/270 €

400 - Zola Emile – Le Rêve – Paris ; Charpentier et Cie, 1888 – In-12º - Faux-titre,
titre, 310 pp., 1 f. blanc – Sans le catalogue de l’éd. in fine – Rel. demi chag. vert
(lég. us.) – Dos à nerfs orné (passé uniformément) – Tête dorée – Couv. cons. –
Edition originale dans une rel. de Paul Vié avec « Jacques Normand » de
l’écriture de Zola sur la couverture – (Carteret, T 2 p. 486). 230/300 €

401 - Zola Emile – L’œuvre – Paris ; Charpentier et Cie, 1886 – In-12º - Faux-titre,
titre et 491 pp. – Rel. demi chag. vert (us.) – Dos à nerfs orné (passé
uniformément) – Tête dorée – Couv. cons. – Edition originale dans une rel. de
Paul Vié – (Carteret T. 2 p 485). 200/270 €

VARIA

402 - Alain – Les Dieux – Paris ; N. R. F. , Gallimard – 1934 – In-12º - Ex. num. sur
vélin – Br. Couv. éd. – Edition originale. 30/40 €

403 - Barbey d’Aurevilly Jules – Les Nénuphars – Poésie – Musique de Théodore
Dubois – Paris ; Heugel, 1922 – Partition in-folio avec paroles et musique de 4
pp. – En ff. sous couv. 20/30 €

404 - Catalogue Général Auto-Omnia nº 24 (1929) – In-4º de 472 pp. cont. de nombr.
illustrations de publicités pour les automobiles, pour l’équipement des services-
stations (garages), pour les pièces d’automobiles etc… - Rel. de l’éd. (lég. salie).

60/90 €

405 - Corneille P. et Th. – Œuvres, précédées de la vie de P. Corneille par Fontenelle
– Paris ; Garnier, S. D. – Gr. in-8 – Illust. de 12 grav. sur acier – Rel. demi chag.
vert – Dos à nerfs orné – Tr. dorées. 50/70 €

406 - Douzat A. – L’Autriche – Arthaud, 1938 – in-8º - Nombr. illust. – Br. – Couv.
coul. par Samivel – Joint : Villes d’art de la Belgique – Alpina, 1942 –
Aquarelles de Marcovitch – Br. 30/40 €

407 - Dillmont T. de – Encyclopédie des ouvrages de dames – Mulhouse ; Dillmont,
S. D. – In-8º - 742 pp + liste et table – 17 pl. hors texte en coul. de canevas,
broderie, etc… - 1.087 figures dans le texte – Rel. cart. toile de l’éd. 30/40 €

408 - Dumont Albert – Inscriptions et monuments figurés de la Thrace (Rhodope,
Hemimont, Europe et Thrace…) – S. L., S. D. (1876) – In-8º de 82 pp. (à relier)
– Non coupé. 40/50 €

409 - Enlart Camille – Manuel d’Archéologie française, depuis les temps
mérovingiens jusqu’à la Renaissance – Paris ; Picard, 1919-1924 – 3 vols in-8º -
Nombr. illust. – Br. – (dos abîmé au T. 1). 70/100 €

410 - (Franc-Maçonnerie) – Menu in-4º de Fête Soltiscale 12 mai 1923 – Le Progrès,
G. O. F. – Dessiné et gravé par Ed. Léon – Présidence F. Bernet – Sur beau
papier 1 autre petit menu F. M. 30/40 €

411 - (Franc-Maçonnerie) – Lot de cinq bourses diverses en tissus décorés
(Allemagne, France, U.S.A., Angleterre…) – Bel état de l’ensemble. 40/60 €
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412 - Garnier Armand – Un scandale princier au XVIème siècle – Paris ; Champion,
1913 – In-8º de 124 pp. – Ex. sur beau papier avec la mention : « Ne se vend
pas » - Br. 40/50 €

413 - Guillotin de Corson – Les templiers et les Hospitaliers de St-Jean de Jérusalem
en Bretagne – Nantes ; Durance, 1902 – Réimp. de 1976 – In-8º cart. éd. – Bon
ex. 20/30 €

414 - Histoire générale des Eglises de France, Belgique, Luxembourg, Suisse –
Paris ; Lafont, 1966 – In-4º - Nombr. illust. – Rel. toile éd. 20/30 €

415 - Hugo Victor – Châtiments 1853-1870 – Londres ; Jeffs, 1870 – Pet. in-12º de
260 pp. – Rel. demi mar. rouge – Dos lisse orné. 30/40 €

416 - Huntly Mac-Carthy – La curieuse aventure de Maître François Villon ou si
j’étais roi – Paris ; Anquetil, 1926 – In-12º, 348 pp. – Dessins in texte – Br. –
Couv. coul. illustrée. 20/30 €

417 - La France à table – Revue culinaire et touristique – Environ 140 numéro in-4º
- Décembre 1949 à septembre 1976 – Nombr. illust. et recettes – Br. 270/330 €

418 - Lallement – Traité complet illustré du Jeu de Dames – Ed. revue et augmentée
par Grégoire – Paris ; Passart (1862) – In-8º, titre gravé, 312 pp. + table et 21 pp.
manuscrite par l’ancien propriétaire de l’ouvrage – 415 figures de tactiques de
jeu – Rel. demi veau havane – Dos lisse titré. 100/130 €

419 - La Sainte Bible contenant l’Ancien et le Nouveau Testament – Trad. sur la
Vulgate par le Maistre de Sacy – Paris ; Smith, 1822 – Fort gr. in-8º de 972 et
259 pp. – Rel. de l’ép. bas. raciné (lég. us.) – Dos lisse titré or. 40/50 €

420 - Larcher L. J. – La femme jugée par les grands écrivains des deux sexes – Paris ;
Garnier, 1854 – Gr. in-8º - 16 pl. de portraits grav. sur acier – (Qq. rouss.) – Rel.
demi chag. bouteille à coins – Dos à nerfs orné – Tr. dorées. 30/40 €

421 - L’aviation en 1931 – Paris ; Librairie Aéronautique, 1931 – Pet. in-4º - Très
nombr. photog. et plans d’avions – Br. Couv. coul. illustrée. 30/40 €

422 - (Le Bas) – Inscriptions grecques et latines recueillies en Grèce par la
commission de Morré et expliquées…- 1er cahier : Messenie et Arcadie – 2ème

cahier : Laconie… - 5ème cahier : Iles de la mer Egée – Paris ; Firmin-Didot,
1835-1839 – 3 vols in-8º rep. 408 pp. avec inscription – Br. – A relier.90/120 €

423 - Legouvé – Les pères et les enfants – Paris Hetzel-Perrin, 1864 – 3 vols demi
veau blond – Dos à nerfs orné – Bons ex. 20/30 €

424 - Lepreux G. – Gallia Typographieca, ou repert. biographique et chronologique
de tous les imprimeurs de France – Tome IV – Province de Bretagne – Paris ;
Champion, 1913 – In-8º - Couv. lég. us. 30/40 €

425 - Librec H. – La franc-maçonnerie dans la Loire Inférieure 1744-1948 – Nantes,
1948 – In-8º - 150 pp. – Br. 30/40 €

426 - Lot de 7 volumes divers sujets, divers auteurs – Bonnes rel. demi veau fauve. 
30/40 €

427 - Lot de Missels, paroissiens etc… la plupart reliés cuir. 40/60 €

428 - Lot de programmes : Moulin Rouge, Folies Bergères, Comédie Française,
Théâtre français – 1959-1963 – Avec autographes et illust. – Signatures de
Maurice Chevalier, Madeleine Renaud, J.-L. Barrault, etc… 40/60 €
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429 - Madelin L. – La France immortelle – Paris ; Hachette, 1946 – 2 vols in-4º - Ex.
num. – Nombr. illust. – Br. 20/30 €

430 - Paroissien Romain – Limoges ; Barbou, S. D. – In-16º, vers 1860 – Rel. ivoirine
avec reliefs au centre du plat supérieur, fermoir, tr. dorées – Bel état. 40/60 €

431 - Paroissien Romain – Paris ; Belin-Leprieur – S. D. – In-16º, qq. gravures – Rel.
à incrustations d’argent et relief – Tr. dorées (mq. fermoir). 20/30 €

432 - Picabia Francis – Choix de poèmes – Choix par H. Parisot – Paris ; G. L. M.,
1947 – Pet. in-12º - Ex. num. sur vergé (1ère page de garde blanche et couv.
abîmées) – Br. 30/40 €

433 - Photo in-4º de Georges Clémenceau avec envoi : « A M le Cam, Recteur de l’île
de Houat. Bon compagnon de bombradement de Pinon avec une bonne poignée
de main » – Signée Clémenceau – Encadrée. 70/100 €

434 - Racine Jean – Œuvres complètes – Paris ; Garnier S. D. – Gr. in-8º - Port. en
front. et gravures hors texte (lég. rouss.) – Rel. demi chag. havane – Dos à nerfs
orné – Tr. dorées. 40/60 €

435 - Renard J – Histoire religieuse des Antilles françaises des origines à 1914 –
Paris ; Larose, 1954 – In-8º - 448 pp. – Br. – Joint : Delepine – Questions sur
l’histoire antillaise – Fort de France, 1978 – In-8º - Br. 20/30 €

436 - Restitutions et explications des inscriptions grecques de la grotte de la Vipère
de Gagliari – Avec explications… - Paris ; Crapelet, 1840 – Plaq. In-8º de 23 pp.
– Br. 40/50 €

437 - Saillard Abbé – Les hommes célèbres du XIXème siècle et la foi chrétienne –
Croyants et convertis – Tours ; Cattie, 1884 – In-4º, 347 pp. – Rel. demi cart., dos
lisse orné. 20/30 €

438 - Saint-John Perse – Exil – Buenos Aires ; Ed. des lettres françaises, 1942 – Gr.
in-4º - 1 des 30 ex. num. sur papier Whatman (nº XII) – Tir. à 333 ex. – Titre en
rouge (lég. rouss. éparses) – Br. 270/380 €

439 - Sévigné Mme de – Lettres – Paris ; Furne-Jouvet S. D. – In-8º - Port en front. –
XV et 556 pp. – Rel. demi chag. bouteille – Dos à nerfs orné – Tr. dorées – Bon
ex. 40/50 €

440 - Suarés André – Portraits – Paris ; Nouvelle Revue Française, 1913 – In-8º - 1
des 50 ex. num. sur vergé d’Arhes (seul papier) – Br – Bel ex. en édition
originale. 60/90 €

441 - Vuillemin – Atlas universel de géographie ancienne et moderne… - Paris ;
Lefèvre S. D. (1851) – In-4º oblong – Cartes en coul. – Rel. ép. de l’éd. 40/60 €

442 - Prévost Antoine François – Mémoires et aventures d’un homme de qualité qui
s’est retiré du monde – Amsterdam et Paris ; Desoint etc…, 1756 – 6 vols pet.
in-12º - Rel. de l’ép. veau fauve marbré (Qq. pet. défauts) – Dos lisses ornés. 

120/180 €

443 - Condorcet Marie-Jeanne Antoine – Esquisse d’un tableau historique de
progrès de l’esprit humain – Paris ; Agasse, an III (1795) – In-8º de VIII, 389
pp. – Rel. de l’ép. plein bas. raciné – Dos lisse orné de gerbes de blé dor. (légères
épidermures) – Bon ex. 550/750 €
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444 - Voltaire – La Henriade – Avec des remarques et les différences qui se trouvent
dans les diverses éditions de ce poème – Londres ; S. N., 1741 – In-4º - Titre
gravé, front., 10 fig. hors texte, 11 vign., culs de lampe par de Troy, Lemoine,
Vleughels, Micheux sur beau papier – Rel. de l’ép. plein mar. rouge – Triple
filet dor. enc. les plats – Dent. int. – Dos à 5 nerfs joliment orné – (Lég. tâches
sur un plat et pet. épidermure) – Tr. dorées. 490/680 €

445 - Le Maître de Claville – Traité du vrai mérite de l’homme… - Amsterdam ; La
Compagnie, 1742 – 2 vols in-12º - Rel. de l’ép. veau brun marbré – Dos à nerfs
ornés – Bons ex. 40/60 €

446 - Wallon H. – Jeanne d’Arc – Paris ; Firmin Didot, 1877 – In-4º - Pl. chromolith-
Nombr. illust. – Rel. cart. rouge et or de l’éd.  (lég. défaut à une coiffe) – Dos
lisse orné – Tr. dorées. 60/90 €

447 - Boiste P. C. V. – Dictionnaire universel de la langue française avec le latin et les
étymologies… - Paris ; Verdière, 1829 – In-4º - Rel. de l’ép. (qq. épidermures)
– Dos lisse orné.  40/50 €

448 - Gherardi Evariste – Le théâtre italien ou recueil général de toutes les comédies
et scènes francoises jouées par les comédiens Italiens du Roi… - Paris ; Witte,
1717 – 6 vols in-12º - 6 front. – 54 fig. dont port. – Plusieurs pl. avec musique
notée – Rel. de l’ép. plein veau brun (qq. us.) – Dos à nerfs joliment ornés – Tr.
rouges. 300/450 €

449 - Landais Napoléon – Dictionnaire général et grammatical des dictionnaires
français – Paris ; Bureau central, 1836 – 2 vols in-4º - Rel. demi bas. noire (qq.
us.) – Dos lisses ornés. 40/60 €

450 - Deleuze J. P. F. – Instruction pratique sur le magnétisme animal – Paris ;
Dentu, 1825 – In-8º - 472 pp. – Relié à la suite : Réponse aux articles du
journal des débats contre le magnétisme animal – Paris ; Dentu, 1816 – 240 pp.
– Suivi de : Réponse aux objections contre le magnétisme animal – Paris ;
Dentu, 1817 – 51 pp. – Rel. demi veau fauve – Dos lisse orné – Bon ex. 

120/180 €

451 - Poullain de la Barre – De l’excellence des hommes contre l’égalité des sexes –
Paris ; Dezallier, 1679 – In-12º - 329 pp. + privilège – Rel. de l’ép. veau brun –
Dos à nerfs joliment orné – Tr. mouchetées – Bon ex. – Rare. 200/270 €

452 - Vallemond P. L. L. de – Les élémens de l’histoire, ou ce qu’il faut savoir de
chronologie, de géographie, de blazon, de l’histoire universelle de monarchies
anciennes… nouvelles - Paris ; Anisson, 1696 – 2 vols gr. in-12º de 12 ff. n. ch.,
511 pp., 3 ff. n. ch., 616 pp. – Rel. de l’ép. veau brun (lég. us.) – Dos à nerfs
ornés – Vign., 22 pl. de blasons et armoiries. 300/450 €

453 - Ulliac Tremadeure – Pyramide ou le cheval du lancier – Paris ; de Didier, 1837
– 2 vols in-12º - 2 front. – Rel. cart. vert de l’éd. – Joint : Itinéraire de la terre
au ciel… - Paris ; Gaume, 1836 – 2 vols pet. in-12º - Rel. cart. vert éd. – Dos
titrés.  30/40 €
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